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Isus Hristos Este Adevăratul Dumnezeu 

Și Viața Veșnică 
 
 

 

Tu, însă, Daniele, ţine ascunse aceste cuvinte, şi pecetluieşte 
cartea, pînă la vremea sfîrşitului.... Atunci mulţi o vor citi, şi 

cunoştinţa va creşte. 
Daniel 12:4 

 

 
 

El a răspuns: Du-te Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi 
ascunse şi pecetluite pînă la vremea sfîrşitului. Mulţi vor fi 
curăţiţi, albiţi şi lămuriţi; cei răi vor face răul, şi niciunul din 
cei răi nu va înţelege, dar cei pricepuţi vor înţelege. 

Daniel 12:9-10 
 
 

*** 

 
 

Înainte de a începe citirea acestei Învățături, 
Meditează pentru câteva momente la următoarea întrebare: 

 
 

 
Unde vei petrece voastra Eternitate? 

 
În Cer? 

 
Sau 

 
În Iad? 

 

 
Iadul este Real și este Etern. 

Gândește-te la asta! 
 

 
 

 
Lectură plăcută! Fie ca Dumnezeu să ți se reveleze! 

  



 
 

 

 
 

Avertisment 
 
 

Această Carte este gratuită și nu poate fi în niciun caz o sursă de 

comerț. 
 

Sunteți liberi să copiați această Carte pentru predicarea 
dumneavoastră, sau pentru distribuire, sau de asemenea pentru 

Evanghelizarea dumneavoastră pe Rețelele de Socializare, cu condiția 
ca conținutul ei să nu fie modificat sau alterat în vreun fel, iar site-ul 

mcreveil.org să fie citat ca sursă. 
 

Vai vouă, agenți satanici lacomi care vor încerca să comercializeze 
aceste învățături și mărturii!  

 
Vai de voi, fiii satanei care vă place să publicați aceste învățături și 

mărturii pe Rețelele Sociale în timp ce ascundeți adresa site-ului 
www.mcreveil.org sau falsificarea conținutului lor!  

 

Să știți că puteți scăpa de sistemul de justiție al oamenilor, dar cu 
siguranță nu veți scăpa de judecata lui Dumnezeu. 

 
Şerpi, pui de năpîrci! Cum veţi scăpa de pedeapsa gheenei? Matei 23:33 

 
Dragi Cititori, 

 
Această Carte este actualizată în mod regulat. Vă sfătuim să descărcați 

versiunea actualizată de pe Site-ul www.mcreveil.org. 
 

Am dori să subliniem că această Invățătură a fost scrisă în limbile 
Engleză și Franceză. Și pentru a-l face disponibil pentru cât mai mulți 

oameni posibil, am folosit software de calculator pentru a-l traduce în 
alte limbi. 

 

Dacă detectați erori în textul tradus în limba dvs., vă rugăm să nu ezitați 
să ne anunțați, astfel încât să le putem corecta. Și dacă doriți să-L 

onorați pe Dumnezeu și să avansați lucrarea lui Dumnezeu prin 
traducerea Învățăturilor în limba dvs., nu ezitați să ne contactați. 

 
Lectură Plăcută! 
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CAZUL GBAGBO: O TRAMBULINA PENTRU TREZIREA 

AFRICANA  

(Actualizat în 06 06 2024) 
 

1- Introducere 
 

Dragi prieteni și iubiți frați, suntem bucuroși să vă punem la dispoziție această 

"publicație excepțional de bogată", așa cum a definit-o renumitul istoric, 
cercetător și scriitor African John Boa, care a recomandat și conservarea ei în 

arhivele africane. Această carte vă ajută să înțelegeți cum luciferienii acestei 
lumi, și în special luciferienii francezi, care se consideră zei, au jurat să 

demonstreze restului lumii că Africanii sunt creaturile lor și că ei (francezii) pot 

face din aceste creaturi ceea ce doresc. Vă recomandăm această carte, precum 
și celelalte cărți din seria Illuminati, care pot fi găsite pe site-ul 

www.mcreveil.org. 
 

2- În cele din urmă, un adevărat martor pentru Nyang Bensouda? 
 

 
 

După cum știți deja, faimosul procuror trădător, sărac și extrem de corupt nyang 

bensouda, procurorul Curtea Punitivă Pentru Popoarele Indigene numit în mod 
greșit Curtea Penală Internațională (CPI), a petrecut 7 ani fabricând martori ai 

acuzării împotriva Președintelui ales al Coastei de Fildeș, Laurent Gbagbo. Din 
fabrica ei, ea a reușit să producă zeci de astfel de mincinoși și alți informatori. 

De fapt, ea a produs aproape 300, unii s-au răzgândit la scurt timp după ce au 

fost contactați, iar alții s-au retras înainte de a fi chemați să depună mărturie. 
Iar cei care au fost de acord să depună mărturie aproape toți s-au trezit, chiar 

împotriva voinței lor, depunând mărturie mai degrabă în apărare și nu în 
acuzație. 
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Dar, pe măsură ce criminalul-șef s-a scufundat în disperare, ea a avut o idee 
originală. În imaginația ei fertilă, se gândea la un martor atipic, un martor care, 

conform planurilor sale, ar trebui să reușească acolo unde toți ceilalți martori au 
eșuat. Acest martor neobișnuit este cel care va putea, împotriva tuturor 

șanselor, să-l ajute pe nyang bensouda să-l condamne pe Președintele Gbagbo 
pe care criminalul sarkozy și banda sa de ticăloși internaționali nu au reușit să-l 

ucidă. Acest martor miraculos se numește Youssouf, taurul pe care îl vedeți în 
imaginea de mai sus. 
 

În cele din urmă, setea lui Nyang Bensouda de a-l vedea condamnat pe Laurent 
Gbagbo, reprezentantul ales al poporului Coastei de Fildeș și un fiu demn al 

Africii, poate fi satisfăcută cu ajutorul acestui martor de geniu, care, potrivit lui 
nyang bensouda, ar trebui să dețină singur toate dovezile condamnabile pe care 

ONU (această organizație criminală și rasistă), ONG-urile malefice care trăiesc 
din sângele care curge liber în Africa și ceilalți vampiri de toate felurile, au pretins 

că le-ar fi stocat în timpul loviturii de stat franceze din Coasta de Fildeș. 

Multiplele probe privind presupusele crime de război și crime împotriva 
umanității ale Președintelui Laurent Gbagbo, ale soției sale Simone Gbagbo și 

ale ministrului său Blé Goudé, pe care aceste organizații criminale au pretins că 
le dețin și pe care Nyang Bensouda nu a reușit încă să le prezinte instanței, s-ar 

putea să se afle în mâinile acestui taur Youssouf. Și dacă acesta este cazul, 
nyang bensouda va putea, în sfârșit, să se bucure de șampanie și să le 

dovedească stăpânilor săi că nu a primit cele două milioane de dolari degeaba. 
 

Nu putem decât să-i urăm noroc cu această nouă mărturie împotriva vrednicei 

Africa. Găsiți mai jos o discuție între nyang bensouda, un procuror sărac și 
extrem de corupt al Curtea Punitivă Pentru Popoarele Indigene, numit în mod 

greșit Curtea Penală Internațională (CPI) și taurul Youssouf. Lectură bună! 
 

3- Discuție între Nyang Bensouda și Youssouf 
 

Nyang Bensouda: Youssouf, situația este critică, am mare nevoie de tine. 
 

Youssouf: Ce s-a întâmplat, doamnă? 
 

Nyang bensouda: Cazul lui Gbagbo este mult mai complicat decât credeam. 
 

Youssouf: Ce vrei să spui? 
 

Nyang bensouda: Vă dați seama că în cei 7 ani în care am muncit din greu 
pentru a găsi dovezi împotriva acestui om, Gbagbo, nimic nu a funcționat? 
 

Youssouf: Dar am crezut că sunt prea multe dovezi, doamnă. Aceasta este ceea 
ce a fost anunțat chiar înainte ca Președintele Gbagbo să fie răsturnat. 
 

Nyang bensouda: Da, dar există un lucru pe care nu-l știi, Youssouf. Am 
anunțat asta pentru că nu ne-am imaginat că Gbagbo va ieși viu din 

bombardarea reședinței sale. În realitate, proiectul care a fost pregătit pentru el 

și familia sa a fost să-i omoare pe toți. Nimeni nu se aștepta ca cineva să iasă 
viu din acest tip de bombardament. Așa că am fost cu toții foarte surprinși să-i 

găsim pe toți încă în viață după acest mare bombardament. Și, din păcate pentru 
noi, unele instrucțiuni care au fost date nu au fost respectate. 
 

Youssouf: Care dintre ele, doamnă? 
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Nyang bensouda: Maeștrii mei erau siguri că Gbagbo nu putea ieși viu din 
reședința sa după bombardament. Dar nu erau foarte siguri că Gbagbo era de 

fapt în reședința sa. Din acest motiv, ei au cerut în mod clar teroriștilor, numiți 
în mod eronat rebeli, să-l omoare pe Președintele Gbagbo dacă, din întâmplare, 

era ascuns în altă parte și era găsit în viață. Dar teroriștii nu au făcut acest lucru. 
 

Youssouf: Oh, înțeleg! Aceasta este ceea ce justifică declarația media a lui 

watao. El a declarat în mass-media că motivul pentru care ambasadorul francez 
la Abidjan, jean-marc simon, îl vâna și dorea să-l trimită la CPI a fost că a refuzat 

să-l omoare pe Președintele Gbagbo. Deci, afirmațiile sale erau adevărate 
atunci? 
 

Nyang Bensouda: Așa este. El nu-și poate permite să facă o astfel de declarație 
publică despre ambasadorul franței dacă acest lucru nu ar fi adevărat. Idiotul ăla 

se laudă că nu l-a ucis pe Gbagbo. El nu știe că ne-a pus într-o adevărată 

încurcătură. Au trecut 7 ani în care mi-am chinuit creierii, fără nicio speranță de 
succes. Dacă l-ar fi ucis pe Gbagbo și familia sa așa cum guillaume soro l-ar fi 

ucis pe ministrul Désiré Tagro, nu aș mai fi suferit. Maeștrii mei sunt la fel de 
jenați ca mine. Suntem cu toții pierduți, total pierduți. 
 

Youssouf: Cum rămâne cu numeroasele dovezi condamnabile pe care franța, 
ONU și ONG-urile occidentale au pretins că le au împotriva Președintelui Gbagbo 

chiar înainte de asasinarea sa? 
 

Nyang bensouda: Îmi dau seama că înțelegi greu, Youssouf. Vorbiți bine 

despre asasinarea lui. Nu este un asasinat, Youssouf, ci mai degrabă un asasinat 
eșuat. Pentru că dacă proiectul asasinatului ar fi reușit, bineînțeles că nu am fi 

avut această problemă. Deci, înțelegeți că nu au existat dovezi împotriva lui 
Gbagbo. De fapt, nu au existat niciodată dovezi împotriva lui Gbagbo. Mai 

degrabă el, Gbagbo, este cel care are toate dovezile împotriva noastră. Anunțam 
că avem o mulțime de dovezi incriminatoare împotriva lui, deoarece eram 

convinși că aceste dovezi nu vor fi niciodată necesare. Nimeni nu se aștepta la 

situația în care ne aflăm acum, nici stăpânii mei, nici eu. Știam cu toții că, dacă 
Gbagbo ar fi rămas în viață, ar fi avut toate dovezile pentru a ne încurca. De 

aceea, singura soluție a fost să-l omoare direct. Conform proiectului maeștrilor 
mei, în prezent ar trebui să vorbim despre Gbagbo în trecut. Gbagbo avea să 

moară fie înainte, fie în același timp cu ministrul său, Désiré Tagro. V-ați urmărit 
cum reședința sa a fost bombardată de forța licornului și de ONU. Cine și-ar 

putea imagina că cineva va ieși viu din acel iad? 
 

Youssouf: Nimeni . Eu însumi nu pot înțelege cum a reușit să iasă viu de acolo. 
 

Nyang Bensouda: De fapt, ceea ce a fost pregătit împotriva lui Gbagbo este 
ceea ce a fost aplicat cu succes lui Gaddafi. Exemplul lui Gbagbo ne-a învățat o 

adevărată lecție. De aceea, în cazul lui Gaddafi, stăpânii mei au dat instrucțiuni 
stricte și severe mercenarilor, să-l lichideze chiar dacă ar fi prins în viață, și asta 

s-a făcut. 
 

Youssouf: Așa este. Modul în care a fost ucis, chiar dacă nu era nici înarmat, 

nici capabil să fugă, confirmă ceea ce spui. 
 

Nyang Bensouda: Din fericire pentru noi, cei care au fost responsabili de 

uciderea lui Gaddafi nu au fost la fel de lași ca acel watao. În caz contrar, ne-
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am afla într-o altă problemă gravă acum. Vedeți că în cazul lui Gaddafi, nimeni 
nu vorbește despre asta. Stăpânii mei au furat toate bunurile Libiei și le-au 

împărțit între ei și nu este nimeni care să tresară și nu va fi nimeni care să-i 
aducă pe stăpânii mei în fața justiției pentru furt sau pentru orice altă crimă. 

Gaddafi nu mai este acolo pentru a aduce vreo dovadă a ceva împotriva noastră. 
 

Youssouf: Doamnă, pentru acest caz al Președintelui Gbagbo, înainte de a-l 

acuza pe Watao și pe prietenii săi teroriști că nu l-au ucis, este necesar să luăm 
în considerare rolul pe care Dumnezeul său l-a jucat în toate acestea. Se 

stabilește că Președintele Gbagbo în tot acest timp s-a rugat mult și s-a bazat 
numai pe protecția Dumnezeului său Isus Hristos. 
 

Nyang Bensouda: Absolut. Ai dreptate. Maeștrii mei au recunoscut, de 

asemenea, că Gbagbo își datorează supraviețuirea protecției Dumnezeului său 
Isus Hristos și numeroaselor rugăciuni ale Creștinilor pentru el. Există chiar și 

unul dintre noi, membru al Illuminati, care, din motive pe care încă nu le cunosc, 

a ales să denunțe toate planurile noastre împotriva lui Gbagbo. El a recunoscut, 
de asemenea, că rugăciunile Creștinilor au zădărnicit serios acțiunile noastre. 

Mai mult, bombele ONU și ale forței Licorne au distrus reședința și imensa 
bibliotecă din Gbagbo, dar nu i-au făcut nimic lui Gbagbo, familiei sale sau Bibliei 

sale care a fost găsită pe masa lui. 
 

Youssouf: Prin urmare, doamnă, nu-l lăsați pe bietul watao să suporte greul 

eșecului dvs., când știm că planul dvs. de asasinare împotriva Președintelui 
Gbagbo și a familiei sale a eșuat din cauza protecției lui Dumnezeu asupra vieții 

lor. 
 

Nyang Bensouda: Sunt de acord cu tine. Nimeni nu poate nega faptul că 
Dumnezeu este cel care l-a protejat pe Gbagbo și familia sa. Mai ales că acest 

proiect de asasinare a lui Gbagbo nu datează doar din 2010 sau 2011. De fapt, 
din 2000, maeștrii mei au început să planifice asasinarea lui Gbagbo. Nu ați uitat 

încercuirea reședinței sale de către tancurile franceze în 2004. 
 

Youssouf: :O, da. Vorbiți despre acele tancuri franceze care, echipate cu GPS 

de ultimă generație, s-au pierdut în Abidjan până la punctul de a ajunge în fața 
reședinței Președintelui Gbagbo din întâmplare, nu-i așa? 
 

Nyang Bensouda: Nu-ți bate joc de maeștrii mei în acest fel, Youssouf. 
 

Youssouf: Nu, doamnă, nu-mi bat joc de ei. Am fost convins că oamenii 

sunt mai inteligenți decât animalele, până la scena din noiembrie 2004. 
Când am aflat că soldații francezi, deși clasați printre cei mai puternici din lume, 

se puteau pierde în orașul Abidjan cu tancurile lor, până la punctul de a se afla 
în fața reședinței Președintelui Gbagbo fără să știe ce traseu să ia ore întregi m-

am consolat cu asta. Am înțeles că era greșit că mă subestimam în fața 
bărbaților. În acea zi mi-am dat seama că noi, animalele, eram mai inteligente 

decât oamenii. 
 

Nyang Bensouda: Voi, animalele, nu aveți cum să fiți mai inteligenți decât 

toate ființele umane, Youssouf. 
 

Youssouf: Iertați-mă, doamnă. Este adevărat că nu ar fi trebuit să generalizez. 
Această extrapolare este greșită. Mai degrabă aș spune că mi-am dat seama, 

după acest eveniment, că noi, animalele, eram mai inteligenți decât 
soldații francezi care, deși se aflau de ani de zile la Abidjan, puteau să 
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se rătăcească în acest fel, mai ales cu tancurile celei de-a cincea cele 
mai puternice armate din lume. Doamnă, nu îmi veți reproșa că am afirmat 

clar că inteligența noastră nu o depășește doar pe cea a soldaților francezi. De 
asemenea, o depășește pe cea a autorităților franceze care au susținut astfel de 

prostii și chiar pe cea a tuturor oamenilor care au crezut în astfel de prostii. 
 

Nyang Bensouda: Ok, Youssouf. Să uităm faptul că chiar și animalele sunt mai 

inteligente decât soldații francezi și autoritățile lor. Să ne întoarcem la ceea ce 
spuneam. Explicam că toate proiectele de asasinare pe care stăpânii mei le-au 

planificat împotriva lui Gbagbo începând cu anul 2000 au eșuat. Deci, înainte de 
a-l acuza pe Watao și pe prietenii săi teroriști că nu l-au ucis pe Gbagbo și familia 

sa în 2011, trebuie să ne întrebăm mai întâi cum au reușit să iasă vii din acest 
tip de bombardament. Soldații forței unicorn și ONU nu erau acolo pentru a se 

distra. Ei nu bombardau reședința lui Gbagbo ca băieții de altar. Ei nu erau 
creștini. Ei erau acolo pentru a ucide, și doar pentru a ucide. Și misiunea lor a 

fost clară, lichidarea lui Gbagbo. Deci, de fapt, dacă cineva trebuie să-l acuze pe 
Watao și pe prietenii săi teroriști, trebuie mai întâi să acuze forța licorne și ONU 

că nu au putut să-l omoare pe Gbagbo, cu toată logistica militară pe care o 
aveau. Aveau la dispoziție toate armele și alte bombe. Deci, aveți perfectă 

dreptate. Ar trebui să-l lăsăm pe watao în pace. 
 

Youssouf: Sper că veți transmite acest mesaj maeștrilor voștri, astfel încât 

aceștia să fie moi cu watao. 
 

Nyang Bensouda: O voi face. În orice caz, este clar că, dacă marile bombe ale 

ONU și unicornul nu l-ar putea ucide pe Gbagbo, Nu acest domn watao ar putea 
să o facă. Acum, să mergem la cazul pentru care am venit să vă văd. Ce facem? 
 

Youssouf: OK, este clar că nu există dovezi împotriva Președintelui Gbagbo și 

că nu au existat niciodată. Dar cel puțin nu duceți lipsă de martori. Am aflat că 
ați avut mulți martori ai acuzării. Vorbim chiar despre câteva sute. 
 

Nyang Bensouda: Așa este. De fapt, am contactat peste 300 de martori. Unii 
s-au răzgândit la scurt timp după ce au fost contactați, alții s-au retras înainte 

de a fi chemați să depună mărturie. Iar cei care au fost de acord să depună 
mărturie sunt toți sau aproape incapabili să depună mărturie împotriva lui. Când 

ajung la tribunal, se trezesc spunând cu toții opusul a ceea ce au promis să 
spună. Eu nu înțeleg nimic. 
 

Youssouf: Președintele Gbagbo nu i-a plătit din întâmplare sau este încă 

Dumnezeul său, Isus Hristos, care îl protejează? 
 

Nyang bensouda: Nu, nu cred că este doar Dumnezeul lui de data asta. Nu 

neg măreția Dumnezeului său, dar cred că problema este în altă parte. 
 

Youssouf: Am aflat că își petrece timpul în închisoare citind Biblia. Nu îi 

afectează acest lucru pe martorii dumneavoastră? Ar trebui să te gândești să 
ceri să i se interzică să se roage sau să citească Biblia. Nu credeți că este 

prudent, doamnă? 
 

Nyang Bensouda: Nu, Youssouf, tocmai ți-am spus că eu cred că problema 

este în altă parte. Problema este că nu este ușor să dovedești o minciună. 
Singura modalitate reală de a dovedi o minciună cu succes este de a face totul 

pentru a evita dovedirea acesteia. Asasinarea lui a fost singura soluție reală 
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pentru noi, dar vai! Și în ceea ce privește dacă Gbagbo mi-a plătit toți martorii, 
acest lucru nu este posibil. Este exact opusul. Mi-am plătit toți martorii. Și nu 

m-am zgârcit la mijloace. Le-am plătit bine. Am pus milioane la dispoziția 
fiecăruia dintre ei. Apropo de Gbagbo, știi că nu avea nimic? Acest om este cu 

siguranță singurul Președinte idiot dintre toți Președinții Africii. Nu vreau să-l 
insult, dar sunt aproape convins că nu veți găsi un alt Președinte în Africa ca el. 
 

Youssouf: Cum adică? 
 

Nyang Bensouda: Vă dați seama că nu avea cont la nicio bancă din străinătate? 
 

Youssouf: Nu mă face să râd. 
 

Nyang Bensouda: Vorbesc serios. Maeștrii mei și cu mine am căutat peste tot, 

adică peste tot, și nu am găsit nimic. Au existat chiar planuri de a-l acuza de 
câștiguri ilicite, dacă nu de crime împotriva umanității, dar acest tip nu a 

delapidat nimic, spre marea noastră surpriză și, desigur, spre cea mai mare 

confuzie a noastră. Când stăpânii mei și cu mine nu am putut găsi niciunul dintre 
conturile sale bancare în țările occidentale, am crezut că le-a ascuns în Africa. 

Și cu puterea pe care stăpânii mei și cu mine am avut-o de a căuta peste tot 
fără bariere, am căutat în Africa și acolo din nou acest om nu avea nimic. 
 

Youssouf: Este incredibil! 
 

Nyang bensouda: Una dintre armele noastre preferate de intimidare în masă 

a fost inutilă. 
 

Youssouf: Care dintre ele? 
 

Nyang bensouda: Înghețarea activelor. Plănuiam să-i înghețăm activele, dar 
acest om nu avea active de înghețat. Nu trebuie să spun mai multe pentru a vă 

convinge. Tuturor ne-a fost rușine. Maeștrii mei se întrebau cu toții dacă visează. 

Acum înțelegeți de ce v-am spus că acel om era cu siguranță singurul Președinte 
idiot dintre toți Președinții Africii. 
 

Youssouf: Ceea ce tocmai mi-ai explicat acum nu-mi dă curajul să depun 
mărturie împotriva acestui om. Înțeleg poate de ce oamenii nu pot depune 

mărturie împotriva lui. 
 

Nyang bensouda: nu Youssouf, nu te descuraja. Altfel, aș fi ruinat. Întreaga 

mea carieră, toată onoarea mea, cel puțin ceea ce rămâne, depinde de 
condamnarea lui Gbagbo. Este în interesul meu să-l văd condamnat. Nu am de 

ales. Am fost atât de implicat în acest caz. 
 

Youssouf: Înțeleg! 
 

Nyang bensouda: Permiteți-mi să vă dau un exemplu: Maeștrii mei au pus 

milioane de dolari la dispoziția mea pentru a îndeplini această misiune. Dar nu o 
pot face. Cu toate acestea, am încercat totul. Ce nu am făcut? Am încercat totul; 

Am încercat totul. Nu vă puteți imagina câte milioane am cheltuit pentru a mitui 
martori și potențiali martori. Am încercat chiar să folosesc gropile comune pe 

care maeștrii mei le-au pregătit în timpul războiului, dar nu a ajutat. Știți că în 
timpul războiului, forțele franceze și ONU au masacrat mii de tineri patrioți 

ivorieni. Pentru a ascunde cadavrele, astfel încât nimeni să nu știe vreodată 
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numărul civililor pe care i-au ucis, au făcut gropi comune în care au îngrămădit 
cadavrele. Nu se vor găsi niciodată nici măcar unele dintre aceste gropi comune. 

Și din moment ce nu era nimeni din tabăra lui Gbagbo care să fie martor la asta, 
totul a rămas strict secret. 
 

Youssouf: Deci, înțeleg de ce UNOCI și-a distrus toate documentele legate de 
gestionarea crizei din Coasta de Fildeș, în timp ce instanța al cărei procuror 

sunteți are nevoie de toate aceste documente pentru a-și desfășura 

investigațiile. 
 

Nyang Bensouda: Voi reveni la subiectul referitor la UNOCI mai târziu. 
 

Youssouf: Bine, doamnă. Îmi explicai eforturile extraordinare pe care le-ai 
făcut. 
 

Nyang bensouda: Da, am încercat multe lucruri. Am mers atât de departe încât 

să trafichez câteva imagini false ale crimelor comise în Kenya pentru a-l copleși 
pe Gbagbo, dar oamenii au reușit să zădărnicească acest plan. 
 

Youssouf: Da, auzisem despre asta. Am aflat chiar și despre cazul acelor 

persoane despre care se presupune că au fost ucise în Abobo de către 
Președintele Gbagbo, dar care s-au trezit la tribunal depunând mărturie. Când 

îmi spui că ai făcut totul, te înțeleg. Este cu adevărat regretabil! Sper doar că 
stăpânii tăi nu îți vor cere să plătești înapoi cele 2 milioane de dolari pe care am 

aflat că ți le-au dat. 
 

Nyang bensouda: Ah, știai despre asta? 
 

Youssouf: Da! Nu sunt singurul care a aflat despre asta. Informația se 

răspândise peste tot. Am aflat că ați primit 2 milioane de dolari pentru a-l 
condamna pe Președintele Gbagbo, de două ori mai mult decât predecesorul 

dumneavoastră, luis moreno ocampo. 
 

Yang bensouda: (Suspinând) 
 

Youssouf: Ai vorbit mai devreme despre unul dintre ai tăi, acest membru al 

Illuminati care te-a trădat, nu este el cel care a dezvăluit și informațiile despre 
cele 2 milioane de dolari pe care stăpânii tăi ți le-au dat pentru a-l condamna pe 

Președintele Gbagbo? 
 

Nyang Bensouda: El este alesul. Nu știu de ce a ales să ne facă asta. 
 

Youssouf: Cu siguranță, el nu și-a răstignit încă conștiința ca tine și a avut 

unele remușcări. Nu toată lumea poate face genul de rău pe care îl faci și să 
doarmă bine. Maeștrii voștri și voi sunteți ființe cu adevărat speciale. Este 

clar că nu sunteți ființe umane normale. O ființă umană normală nu 
poate fi atât de inerent rea și crudă. Uciderea a milioane de oameni, așa 

cum faceți în întreaga lume, fără a pierde somnul, este extrem de greu de 
înțeles. 
 

Nyang Bensouda: S-ar putea să ai dreptate, Youssouf. Dar în ceea ce privește 
banii pe care i-am primit, stăpânii mei nu-mi vor cere să plătesc înapoi. 

Dimpotrivă, le-am cerut să mărească suma. A fost foarte insuficient, deoarece 
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am subestimat cu toții situația. Nimeni nu se aștepta la o situație atât de dificilă 
și complicată. 
 

Youssouf: Dacă toți martorii tăi care au depus mărturie în instanță nu au putut 
face nimic, și au fost aproximativ 140 dintre ei, ce pot face eu, Youssouf, un 

animal simplu? 
 

Nyang Bensouda: Știu de ce mă bazez pe tine. Și știu de ce numai tu mă poți 

face să câștig acest caz împotriva acestui om. Unde se află acum, este aproape 
convins că am eșuat. Nu-și poate imagina wild card-ul pe care l-am rezervat. 
 

Youssouf: Explică-mi. 
 

Nyang Bensouda: Știți că printre acuzațiile împotriva lui au fost crime de 
război, crime împotriva umanității, crime, violuri și altele. 
 

Youssouf: Dar toate acestea nu au funcționat. Cum crezi că vei avea succes cu 
mine? 
 

Nyang bensouda: Cu tine, sunt acuzații complet noi care vor fi formulate. 
 

Youssouf: Într-adevăr? 
 

Nyang Bensouda: Da. Voi redefini acuzațiile împotriva sa. Voi vorbi acum 
despre crimele împotriva animalelor prin crimă, viol și alte violențe sexuale. Voi 

adăuga actele de persecuție și alte acte de tortură. 
 

Youssouf: Ce voi spune concret? 
 

Nyang Bensouda: Vei spune că Gbagbo te-a ucis, că te-a violat și că te-a 
torturat. Nu trebuie să cădem în capcana în care ne-am aflat cu primii martori. 
 

Youssouf: Ce au făcut primii martori? 
 

Nyang bensouda: Toți au spus că Gbagbo și-a trimis soldații să-i omoare. Iar 

puținii ofițeri superiori ai armatei, pe care am reușit să-i mituim pentru a depune 
mărturie împotriva lui, nu au reușit să-i stabilească vinovăția. 
 

Youssouf: Atunci ce ar trebui să facem de data asta? 
 

Nyang bensouda: De data aceasta, nu vei spune că Gbagbo și-a trimis soldații 

să te omoare. Veți spune mai degrabă că Gbagbo însuși a venit să te omoare și 
să te violeze. La acel nivel nu mai riscăm să ne confruntăm cu soldați care spun 

că Gbagbo nu i-a trimis. 
 

Youssouf: Dacă apărarea lui mă întreabă de ce sunt în viață dacă Președintele 

Gbagbo a venit să ne omoare, ce voi spune? 
 

Nyang bensouda: Vei spune că ai fost foarte norocos și, de asemenea, foarte 
inteligent. Vei spune că imediat ce a început să ucidă primele animale, te-ai 

întins ca și cum ai fi fost și tu mort, iar el le-a ucis pe toate celelalte. 
 

Youssouf: Și în ceea ce privește violul, ce voi spune? 
 

Nyang Bensouda: Veți spune că v-a violat pe toți, toți, fără excepție, și în mai 
multe rânduri. Și că, atunci când te-a violat, nu a ținut cont de cine era un animal 

de sex masculin și cine era un animal de sex feminin. 
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Youssouf: Dacă spun că și eu am fost violată, s-ar putea să mi se ceară dovezi 
fizice și atunci voi rămâne blocată. 
 

Nyang bensouda: În acest caz, ar trebui mai degrabă să spui că toate animalele 
au fost violate, cu excepția ta, și că ai scăpat doar pentru că în prima zi în care 

a venit să te violeze, erai grav bolnavă și că în celelalte zile, deoarece îi cunoșteai 
deja mașina, când l-ai văzut venind, a trebuit să te ascunzi. Apărarea sa vă 

poate întreba dacă a venit singur sau cu ofițerii săi. Acolo veți spune că credeți 
că Gbagbo știa poate că principalii săi generali erau trădători, pentru că nu a 

venit cu niciunul dintre ei. Ori de câte ori a trebuit să facă astfel de operațiuni 
întunecate, el a venit doar cu adevăratul său General Dogbo Blé. Veți adăuga că 

acum înțelegeți de ce a venit numai cu acest General. El este cel care i-a rămas 

total loial și credincios până la sfârșit. 
 

Youssouf: Este o idee bună. Apărarea Președintelui Gbagbo va găsi inutil să-l 

cheme pe Generalul Dogbo Blé în instanță, deoarece mărturia sa va fi 
discreditată. Toată lumea va spune că nu poate spune nimic rău împotriva 

Președintelui. 
 

Nyang bensouda: Dacă apărarea lui se încolțește cu întrebări jenante, spune-
le că ai uitat deja totul. Spuneți-le că animalele uită mai repede decât oamenii. 

Și dacă vor avea nevoie de dovezi în acest sens, voi mitui câțiva medici veterinari 
pentru a confirma acest lucru. Organizația Națiunilor Unite mi-a pus la dispoziție 

un buget pentru acest lucru. 
 

Youssouf: Și dacă sunt întrebat despre gropile comune în care ne-a îngropat 

Președintele Gbagbo, ce să spun? 
 

Nyang bensouda: Vei spune că atunci când te ucidea, nu te îngropa. Veți spune 
că vă trimitea trupurile în Sud și de aceea a existat întotdeauna carne în Sud în 

timpul crizei postelectorale, în ciuda războiului și a embargourilor. 
 

Youssouf: Mă convingeți din ce în ce mai mult, doamnă. Cred că putem trece 

peste asta. Sunt de acord să depun mărturie. 
 

Nyang Bensouda: Ahaaaa Youssouf! Nu vă puteți imagina cât de ușurat sunt. 
Tu ești singura speranță pe care o am acum. 
 

Youssouf: Voi face tot posibilul. 
 

Nyang Bensouda: Acest caz Gbagbo ne-a rănit atât de mult. Toți maeștrii mei 

sunt într-o confuzie totală. Nu vă pot spune câte întâlniri au avut și continuă să 
țină cu privire la acest caz. Toți și-au pierdut somnul în timpul acestui proces și 

toți regretă acum că l-au adus pe Gbagbo la Haga. Aceasta a fost o greșeală 

monumentală. 
 

Youssouf: Dar exagerați, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Deloc. Știți că acest caz a scos la iveală toate secretele pe 
care le aveam eu și stăpânii mei? Nu știu dacă există unul dintre secretele 

noastre care să nu fi fost dezvăluit. Vreți să vă dau câteva exemple? 
 

Youssouf: De ce nu. 
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Nyang bensouda: Până la începerea acestui proces împotriva lui Gbagbo, mai 
mulți oameni au fost convinși că dramane ouattara a câștigat alegerile din 2010. 

Procesul Gbagbo a dezvăluit lumii că ouatttara dramane nici măcar nu a trecut 
de primul tur. Toată lumea știe acum că Gbagbo și Bédié s-au calificat în turul 

doi. În realitate, dramane ouattara nu a avut nici măcar jumătate din voturile lui 
Bédié. Și chiar în primul tur Gbagbo a câștigat alegerile. Dar software-ul nostru 

de management pentru acele alegeri a manipulat rezultatele. Totul a fost 
programat astfel încât să existe absolut o a doua rundă. 
 

Youssouf: Asta știu. 
 

Nyang bensouda: Asta nu e tot. Oamenii știu acum că până și cele 16.000 de 

decese care sunt anunțate sunt cifrele pe care stăpânii mei au ales să le lase să 
circule. De fapt, criza din Coasta de Fildeș a ucis peste 100.000 de oameni, iar 

oamenii știu asta de acum înainte. Toți cei care urmăresc doar mass-media 
noastră au crezut cu adevărat că criza postelectorală din 2010 din Coasta de 

Fildeș s-a datorat faptului că Președintele Gbagbo a pierdut alegerile și a refuzat 
să renunțe la poziția sa în favoarea dramane ouattara. Acum toată lumea știe că 

a fost mai mult o lovitură de stat franceză împotriva Președintelui Gbagbo, o 
lovitură de stat care a început de când Gbagbo a câștigat alegerile din 2000, 

spre surprinderea tuturor. Există chiar și un jurnalist de investigație strălucit 
care a făcut o carte despre asta. 
 

Youssouf: Vorbești despre Charles Onana? 
 

Nyang Bensouda: Îmi dau seama că ești bine informat, Youssouf. 
 

Youssouf: Acest caz Gbagbo interesează pe toată lumea, doamnă, inclusiv 
animalele și copacii. 
 

Nyang Bensouda: Charles Onana a scris o carte excelentă intitulată "Coasta 
de Fildeș: Lovitura de Stat", o carte prefațată de Președintele Thabo Mbeki, 

fostul Președinte sud-African. Această carte confirmă foarte bine ceea ce tocmai 
v-am spus. Știți că nu depinde de mine să fac reclamă unei cărți care să ne 

expună pe mine și pe maeștrii mei. Dacă aș fi avut puterea să interzic acea carte, 
aș fi făcut-o fără ezitare. 
 

Complotul nostru a fost atât de expus încât chiar și unii dintre dușmanii lui 

Gbagbo i-au devenit prieteni. Toți și-au dat seama acum că este total nevinovat. 
Toată lumea știe acum că adevăratul Președinte ales al Coastei de Fildeș se află 

în închisoare la Haga și că adevărata Primă doamnă a Coastei de Fildeș se află 
în închisoare în Coasta de Fildeș. Asta nu-i face pe stăpânii mei să se simtă 

confortabil. Să se simtă atât de expuși este cu siguranță ultimul lucru pe care și 
l-ar fi dorit. 
 

Youssouf: Doamnă, trebuie să recunosc că acest caz al lui Gbagbo vă doare 
foarte mult. 
 

Nyang Bensouda: Nu te fac să spui asta, Youssouf. Mult prea mult rău. 
Permiteți-mi să vă mai dau câteva exemple: 
 

Există refuzul de a renumăra voturile. Aceasta este o adevărată negare a 

democrației. Maeștrii mei cărora le place să pretindă că sunt donatori de lecții 
de democrație nu își vor reveni niciodată. Întreaga lume știe acum că cuvântul 
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democrație este doar un cuvânt lipsit de sens. Care democrat adevărat se 
poate opune renumărării voturilor atunci când alegerile sunt 

contestate? Renumărarea voturilor este cel mai democratic mod de a aborda 
acest tip de problemă. A devenit imposibil pentru stăpânii mei să stea încă în 

fața Africanilor și să vorbească despre democrație fără să le fie rușine. Ei folosesc 
fără tragere de inimă acest cuvânt acum. 
 

Există, de asemenea, închiderea băncilor franceze în timpul acestei crize post-
electorale ca mijloc de șantajare a lui Gbagbo. Orice African care se bucură 

de toate simțurile nu-și va mai putea plasa niciodată banii într-o bancă 
franceză, pentru că acum știe că, pentru cel mai mic lucru, franța poate ordona 

băncilor sale dintr-o țară africană să își închidă porțile și să înghețe banii tuturor 
clienților africani pentru o perioadă nedeterminată, fără teamă de proceduri 

judiciare sau de despăgubiri. 
 

Există, de asemenea, locul ales de maeștrii mei pentru a proclama rezultatele 

alegerilor din 2010. În nicio țară din lume nu s-a văzut așa ceva. Acesta este un 
alt fapt nou. Rezultatele alegerilor prezidențiale dintr-o țară fiind proclamate la 

sediul candidatului opoziției, acest lucru nu s-a întâmplat niciodată de la 
înființarea lumii și sunt sigur că acest lucru nu se va mai întâmpla niciodată. De 

ce? Pentru că rușinea pe care maeștrii mei încă o experimentează acum îi va 
face să nu mai cadă niciodată în capcana răspândirii marii lor idioțenii în ochii 

lumii în acest fel. Acest caz a fost prea flagrant. 
 

Youssouf: Doamnă, sunt de acord cu dumneavoastră că maeștrii 
dumneavoastră au fost de o naivitate legendară. Nu numai că și-au asumat 

sarcina de a merge la Golf Hotel, care era sediul central al dramane ouattara, 
pentru a proclama rezultatele alegerilor prezidențiale într-o țară suverană cu 

instituții bine stabilite, care funcționau perfect, dar după fapta lor greșită, l-au 
exfiltrat pe hidosul bakayoko, președintele ICE (Comisia Electorală 

Independentă), și l-a dus la Paris, unde a fost găzduit, exonerat și hrănit luni de 
zile, până la încheierea loviturii de stat. 
 

Nyang bensouda: Vorbești despre youssouf bakayoko? 
 

Youssouf: În mod intenționat nu am vrut să folosesc numele Youssouf, doamnă. 

Youssouf bakayoko este un ticălos. Iată un buccaneer care este de acord să 
inverseze rezultatele alegerilor și să-i dea lui dramane ouattara victoriei într-un 

scrutin pe care l-a pierdut în mare parte și rămâne calm când zeci de mii de 

compatrioți ai săi sunt masacrați. În acest timp, el este de acord să meargă și 
să fie tratat ca un mic pașă la Paris. Pentru acest ticălos, această mică mângâiere 

efemeră care i-a fost dată valorează mai mult decât viețile a peste 100.000 de 
ivorieni și alți Africani. Este trist, doamnă, și știind că acest idiot are același nume 

ca mine mă revoltă. 
 

Nyang bensouda: Permiteți-mi să vă dau un alt exemplu, Youssouf. V-am spus 

deja că ceea ce ne-a făcut cazul Gbagbo, nu pot găsi cuvinte reale pentru a-l 
exprima. Și când vorbesc despre acest cazul Gbagbo, nu vorbesc doar despre 

finalitatea loviturii de stat militare, vorbesc despre întregul proces care a însoțit-
o. Un alt punct culminant este naturalizarea dramane ouattara cu câteva zile 

înainte de alegerile prezidențiale. Nu am văzut nicăieri așa ceva. Acesta este un 
alt fapt fără precedent. 
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Youssouf: Doamnă, în sfârșit acest caz ivorian va rămâne în istorie ca cel care 
a cuprins cel mai mare număr de fapte nepublicate din istoria umanității. Cred 

că UNESCO ar trebui să insiste mult asupra acestui aspect, iar acest caz ar 
trebui, în mod normal, să fie inclus în Cartea Recordurilor Guinness. Recomand 

ca lunga lovitură militară franceză din Coasta de Fildeș din 2000-2011 
să fie listată ca patrimoniu mondial UNESCO, cu mult înainte de bagheta 

franceză. 
 

S-a stabilit că dramane ouattara a trăit aproape 70 de ani ca Burkinabé, iar 

stăpânii voștri l-au forțat pe Președintele Gbagbo să-l naturalizeze pentru 
alegerile prezidențiale, pentru a-l face președintele unei țări care în realitate nu 

este a lui. Acesta este într-adevăr un eveniment fără precedent. 
 

Nyang bensouda: Există, de asemenea, embargoul asupra medicamentelor. 

Aceasta este cireașa de pe tort. Nu vă puteți imagina cum această eroare a 
arătat adevărata față a maeștrilor mei, cărora le place să dea impresia că sunt 

foarte preocupați de viața umană. Coasta de Fildeș are în mod normal 
aproximativ 30 de milioane de locuitori. Când stăpânii mei care susțin peste 

tot diferitele drepturi, inclusiv drepturile animalelor ca tine, își permit 
să blocheze medicamentele în direcția a aproape 30 de milioane de 

oameni, ei arată lumii că sunt doar criminali vulgari. Cred că sunteți de 
acord cu mine că niciunul dintre ei nu vrea să fie văzut în acest fel. 
 

Youssouf: Absolut. 
 

Nyang bensouda: Din păcate, așa sunt văzuți acum. Privarea a peste 30 de 

milioane de oameni de medicamentele înseamnă obținerea rezultatului, dacă nu 
chiar uciderea tuturor acestor populații care se bazează pe aceste 

medicamentele. Un adevărat genocid. Iar printre persoanele care vor fi victime 
ale acestei decizii odioase se numără persoanele în vârstă, femeile însărcinate, 

femeile care alăptează, copiii mici, persoanele cu dizabilități etc. Din acel 

moment, ce drepturi mai pot predica stăpânii mei oamenilor? Drepturile 
oamenilor? Drepturile femeilor? Drepturile copilului? Drepturile persoanelor în 

vârstă? Drepturile persoanelor cu dizabilități? Drepturile bolnavilor? Toate aceste 
drepturi diferite au fost încălcate. Nu mai știm încotro să ne îndreptăm, Youssouf. 

Este foarte complicat pentru noi. 
 

Youssouf: Nu plângeți, doamnă. Înțeleg durerea în care te afli. 
 

Nyang Bensouda: Îmi pare rău, Youssouf, dacă nu mi-am putut stăpâni 

lacrimile. Doar acest caz de embargo asupra medicamentelor este suficient 
pentru a ne distruge total și pentru a scoate din afaceri mai multe firme 

farmaceutice ale stăpânilor mei dacă Africanii aleg să se comporte ca oameni cu 
creier. Care African cu toate simțurile sale mai poate conta pe 

medicamentele din Occident? Și care țară africană demnă de nume mai poate 
conta pe medicamente importate, în special din Occident? 
 

Orice African al cărui creier încă funcționează bine, știe acum că medicamentele 

fabricate în Occident sunt un instrument de dominație și înrobire în mâinile 
stăpânilor mei. Adevărații Africani știu acum că occidentalii pot bloca 

medicina în orice moment spre Africa și pot lăsa zeci de milioane de 
Africani să moară fără nicio jenă. Africanii grijulii vor evita cu siguranță 

aceste medicamente importate și vor căuta tratamente alternative. 
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Același lucru este valabil și pentru liderii africani. Toți liderii africani, cu toate 
abilitățile lor mentale și intelectuale, știu acum că a te baza pe 

medicamente fabricate în Occident este sinonim cu expunerea poporului 
african la un posibil șantaj demn de copiii răsfățați. Ei au descoperit, prin 

această decizie abominabilă, care sunt cu adevărat maeștrii mei. Liderii 
responsabili și conștiincioși, dacă există pe continentul african, trebuie 

să-și adune toți experții și cercetătorii în medicina naturistă și alte 
medicamente alternative, pentru a găsi rapid soluții pentru tratarea 

pacienților lor, fără a se mai baza pe medicamente importate a căror livrare 
poate fi blocată oricând, chiar și din cele mai copilărești și ignobile motive. 
 

Vă imaginați, Youssouf, că liderii Africani sunt oameni sănătoși mintal și 

echilibrați și iau genul de decizii pe care tocmai le-am menționat, ce se va 
întâmpla cu firmele farmaceutice ale stăpânilor mei? Înțelegi de ce nu-mi pot 

reține lacrimile. Știți că Africa are oficial o populație de un miliard 300 de 
milioane de oameni în prezent? Știți că cifrele oficiale sunt încă foarte scăzute în 

comparație cu cifrele reale. Vorbim despre o populație de cel puțin 2 miliarde de 
oameni, 2 miliarde de potențiali clienți. Africa este cea care constituie cea mai 

mare clientelă a companiilor farmaceutice ale maeștrilor mei. Imaginați-vă mai 
mult de 2 miliarde de clienți care încetează peste noapte să mai folosească 

medicamente fabricate în Occident. Ar fi un dezastru. Asta s-ar întâmpla în 
mod normal dacă liderii africani nu ar fi lacheii stăpânilor mei. 
 

Chiar dacă nu s-a întâmplat încă, maeștrii mei se tem de un astfel de scenariu. 

Ei își spun că dacă noua generație de Africani examinează această situație cu 
luciditate, se vor revolta împotriva complicității pasive a liderilor lor, se vor 

revolta împotriva stăpânilor mei și vor boicota toate produsele franceze, fără 

excepție. Și acesta va fi sfârșitul dominației occidentale asupra Africii. Această 
problemă este foarte delicată și mă rog pur și simplu ca Africanii să rămână în 

somnul lor obișnuit și ca niciunul dintre ei să nu-și dea seama că există vreo 
problemă. Dacă tinerii Africani ar fi puțin conștienți de realitatea și 

gravitatea acestei situații, o revoluție ar fi inevitabilă. Și asta nu e tot, 
Youssouf. Știți că în Occident stăpânii mei apără chiar și drepturile morților? 
 

Youssouf: Ce vrei să spui, doamnă? 
 

Nyang Bensouda: De fiecare dată când un mormânt este profanat în Europa, 

ei îl fac o problemă atât de gravă încât ordonă poliției să efectueze investigații. 
Iar infractorii sunt de obicei pedepsiți sever atunci când sunt prinși. Dacă 

Africanii învață acest lucru, își vor da seama cu siguranță că în Occident morții 
valorează mai mult decât cei vii din Africa. Puteți vedea gravitația? În timp ce 

stăpânii mei protejează drepturile morților din Occident până la punctul de a-i 
pedepsi sever pe cei care îndrăznesc să perturbe aceste drepturi, ei disprețuiesc 

drepturile celor vii din Africa până la punctul de a ordona genocidul a peste 30 
de milioane de Africani fără scrupule. Prin aceasta, ei confirmă faptul că Africanii 

sunt lipsiți de valoare. Ei confirmă că oamenii din Africa sunt mai puțin 
valoroși decât animalele occidentale și că oamenii vii din Africa sunt mai 

puțin valoroși decât morții occidentali. Imaginați-vă care va fi reacția 
Africanilor când își vor da seama de acest lucru. Mă rog din toată inima ca ei să 

nu-și dea seama niciodată. 
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Youssouf: Ar fi bine să alcătuiți un grup solid de rugăciune pentru o astfel de 
rugăciune, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Uitându-te doar la secțiunea de hrană pentru câini și pisici 

din supermarketurile din Occident, ai leșina, Youssouf; mai ales când știi soarta 
rezervată bărbaților din Africa de către stăpânii mei și valeții lor care ocupă mai 

multe locuri prezidențiale în Africa. 
 

Youssouf: Am mai aflat, doamnă, că în Occident cimitirele sunt mai bine 

construite decât cele mai frumoase cartiere din Africa, cu toate aleile pavate și 
bine trasate, iar drumurile din interior bine asfaltate; în timp ce în Africa, nu veți 

găsi niciun oraș complet asfaltat, nici măcar capitalele. Aceasta înseamnă că, în 
timp ce occidentalii jefuiesc Africa și transformă orașele Africane în mahalale, 

inclusiv capitalele africane, ei își construiesc cimitirele în moduri care îi fac geloși 
pe oamenii din cele mai prestigioase districte din africa Subsahariană. Sunt 

sigur, doamnă, că dacă nu ar fi fost frica de fantome și de toate spiritele rele 
care operează în cimitire, mulți Africani ar fi ales să se stabilească în aceste 

frumoase cimitire occidentale. 
 

Nyang Bensouda: Ai dreptate, Youssouf. Imaginați-vă care va fi reacția 

Africanilor când vor realiza toate acestea. Mă rog din toată inima ca ei să nu-și 

dea seama niciodată. 
 

Youssouf: Vă înțeleg, doamnă, și înțeleg foarte bine acum. Știți că câteva sute 
de oameni au murit din cauza acestui embargo asupra medicamentele? 
 

Nyang Bensouda: Știu. 
 

Youssouf: Când stăpânii voștri sunt gata să-l închidă pe viață pe Președintele 

Gbagbo la CPI pentru asasinarea virtuală a o sută de oameni, când ei înșiși au 
ucis de fapt peste 100.000 de oameni cu armele lor și erau gata să ucidă încă 

30 de milioane de oameni prin embargoul asupra medicamentelor, este necesar 
să ne întrebăm dacă nu mergem pe capul cuiva. 
 

Nyang Bensouda: Ce vrei să spun, Youssouf? 
 

Youssouf: Permiteți-mi să revin la o declarație pe care ați făcut-o acum câteva 

momente. Ați spus că, de fapt, criza din Coasta de Fildeș a luat peste 100.000 
de vieți. Acest lucru confirmă predicțiile lui dominique claudine nouvian 

folloroux-ouattara, soția lui dramane ouattara. Mai multe mass-media au 

publicat că ea a jurat că, chiar dacă vor fi 100.000 de morți, Dramane și ea 
vor prelua puterea în Coasta de Fildeș. Predicția ei este remarcabil de 

adevărată. Nu este această femeie o profetesă din întâmplare? După 
umila mea părere, bisericile creștine care nu au încă profetese ar trebui 

să apeleze la ea. Dar singurul lucru care ar putea atenua entuziasmul 
acelor biserici care ar putea fi interesate de ea este lista de nume pe 

care mass-media i-a dat-o. Unii au numit-o "harpie însetată de sânge", 
alții "curvă periculoasă", iar alții "femeie fatală". Aceste titluri nu o vor face 

foarte atractivă pentru aceste biserici, în ciuda lucrării ei puternice de profeție și 
a predicțiilor ei în genul lui Nostradamus. 
 

Nyang bensouda: Fiind de partea lor, nu pot comenta cu adevărat ceea ce 
tocmai ai spus. Dar tot vreau să vă avertizez. Nu uitați că sunteți încă în Coasta 

de Fildeș. Nu uitați de voi înșivă și repetați în fața oamenilor de acolo toate 
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aceste calificative pe care mass-media le-a dat soției dramane ouattara, altfel s-
ar putea să vă treziți la Maca să nu mai ieșiți niciodată. Sper că ați urmărit cazul 

Unionistului Mahan Gahé Basile și al altora care, ca și el, au făcut o călătorie fără 
întoarcere la Maca. Prizonierii politici sunt atât de torturați încât fie mor în 

închisoare, fie ies să moară ceva mai târziu. Cazul ministrului Jean-Jacques 
Béchio este încă foarte proaspăt în mintea dumneavoastră. Știi că mă bazez pe 

tine; Încă am nevoie de tine și te vreau în viață. Și nu uitați că, dacă dramane 
vă ucide, ați pierdut totul, deoarece crimele sale nu vor fi niciodată investigate 

sau pedepsite. Sunt foarte bine plasat pentru a vă spune acest lucru. 
 

Youssouf: Se înțelege, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Nu vă pot spune tot ce ne-a făcut acest caz Gbagbo. Mulți 

dintre maeștrii mei regretă amarnic că s-au implicat în acest caz. Unii au 
recunoscut că, dacă și-ar fi imaginat pentru o clipă că acest caz va avea un astfel 

de rezultat, nu s-ar fi angajat niciodată în el. 
 

Youssouf: Dar doamnă, tot au reușit să jefuiască Coasta de Fildeș. Ei jefuiesc 

această țară de mai bine de 15 ani. Ei fură literalmente totul. Din 2002, cu 

rebeliunea creată de la zero de ei și condusă de ticăloși precum soro guillaume 
și trupa sa, stăpânii voștri s-au îmbogățit bine pe spatele Coastei de Fildeș. Și 

din moment ce l-au ucis pe Președintele Gbagbo, îmi pare rău, din moment ce 
nu au reușit să-l asasineze pe Președintele Gbagbo și l-au luat ostatic, jefuiesc 

totul, fără ca nimeni să spună nimic. Cum poți spune că regretă acest caz? 
 

Nyang bensouda: Nu-l înțelegi pe Youssouf. Ar fi bine să fii atent când mergi 

în instanță. Acest tip de alunecare a limbii pe care tocmai ați făcut-o când ați 
vorbit despre asasinarea lui Gbagbo, nu faceți asta în instanță. În caz contrar, 

va fi un dezastru. Acum înapoi la întrebarea dvs. Sunt de acord cu tine că au 
jefuit cu seninătate întregul nord al Coastei de Fildeș după ce au tăiat țara în 

două și au lăsat partea de nord rebeliunii lui dramane ouattara condusă de soro, 
și că jefuiesc țara în mod liber de când l-au răsturnat pe Gbagbo. Dar imaginea 

lor este complet distrusă. Ar fi preferat să jefuiască mai puțin decât ceea ce 
jefuiesc, dar să mențină imaginea oamenilor civilizați. În prezent, ei sunt văzuți 

peste tot în lume ca simple brute, ca niște criminali mărunți și ca niște barbari 

vulgari. Acest lucru nu le este pe plac. 
 

Youssouf: Am înțeles. 
 

Nyang Bensouda: Da. Acest caz Gbagbo ne doare foarte mult. Nici măcar nu 

v-am vorbit despre CPI. Președinții africani au amenințat în mod repetat că vor 
părăsi CPI. Din fericire pentru noi, ei sunt în mare parte lași, adevărați lași. În 

caz contrar, voi fi deja șomer. Numai curajosul Pierre Nkurunziza, Președintele 
Burundi, a reușit să potrivească cuvintele cu faptele. 
 

Youssouf: Se pare că ai admirație pentru el. 
 

Nyang Bensouda: Da, desigur. Acesta este un om în adevăratul sens al 
cuvântului. Un om care știe să se țină de cuvânt și care nu se lasă speriat de 

genul de sperietoare de ciori pe care stăpânii mei o scutură foarte des. Și nu 
doar eu îl admir. Și maeștrii mei au fost surprinși de hotărârea lui. Ei spun între 

ei că, dacă acești președinți africani "lași și inutili" ar fi avut același curaj ca 
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micul lor omolog din Burundi, lucrurile s-ar fi schimbat deja în africa, iar CPI ar 
fi fost deja închisă. Când vorbesc despre un omolog mic aici, vorbesc despre 

mărimea țării sale. Acesta este un președinte curajos, care are personalitate. 
Din fericire pentru noi, nu sunt mulți. Celălalt curajos a fost omologul său din 

Gambia, Președintele Yahya Jammeh care, apropo, era președintele țării mele. 
Dar stăpânii mei au reușit să-l alunge de la putere cu ajutorul vasalilor lor Macky 

Sall și dramane ouattara. 
 

Iar franța are mai mult de pierdut în toate acestea decât oricine altcineva. Să 
luăm cazul operatorului de telefonie mobilă Orange. S-a stabilit că în timpul crizei 

din Coasta de Fildeș, oamenii lui Gbagbo au fost spionați de Orange și că toate 
apelurile lor telefonice au fost interceptate la cererea franței. Ce African serios 

mai poate folosi operatorul de telefonie Orange știind că este de fapt o 
armă puternică a sistemului francez de spionaj în Africa și poate chiar în 

întreaga lume? Dacă Africanii ar fi fost oameni conștiincioși, toți ar fi abandonat 
acest operator pentru a-și proteja intimitatea. Dacă Africanii aleg să se comporte 

ca oameni responsabili și respectabili, fiecare dintre ei va abandona Orange, iar 
acest operator va înceta să opereze în toată Africa. Aici, din nou, mă rog ca 

Africanii să fie în continuare nepăsători, așa cum au fost întotdeauna. Deci, 
vedeți, deși am jefuit Coasta de Fildeș, așa cum spuneți, pierdem din acest caz 

Gbagbo. Toți stăpânii mei se tem de ceea ce le rezervă viitorul în Africa. Deși 

Africanii sunt recunoscuți ca sclavi eterni, stăpânii mei se tem că noua generație 
se va trezi și va alege să refuze sclavia. 
 

Nici măcar nu am menționat cazul ONG-urilor noastre. Dacă marea noastră 
îngrijorare nu vi se pare justificată, este doar pentru că Africanii sunt cu adevărat 

amorfi. Uitați-vă la rolul pe care ONG-urile noastre l-au jucat în timpul acestei 
crize. Dacă Africanii ar fi cu adevărat serioși, niciunul dintre aceste ONG-

uri occidentale nu ar mai rămâne pe continentul African, pentru că nicio 
țară serioasă nu poate accepta pe teritoriul său ONG-uri care sunt de fapt celule 

active ale spionajului și contraspionajului celorlalte țări. Dar, din fericire pentru 
noi, Africanii nici măcar nu par să găsească în asta o problemă. Dar nu știm cât 

va dura, mai ales că, de ceva timp, unii oameni se trezesc și își fac vocile auzite 
pe canalul de televiziune pan-african Afrique Media. Maeștrii mei chiar au 

încercat totul pentru a închide acest post TV, fără prea mult succes pentru 
moment. Sper că vom reuși, dar mă tem că s-ar putea să nu reușim. 
 

Nici nu aș dori să menționez cazul companiei franceze Sagem, care a fost plătită 

cu un cost de miliarde de statul coastei de Fildeș, pentru gestionarea acestor 
alegeri din Coasta De Fildeș. Sagem a fost impusă de franța lui Gbagbo, ca fiind 

compania care trebuia să asigure gestionarea tehnică a votului. În realitate, 
misiunea lui Sagem a fost de a face tot posibilul pentru a se asigura că va exista 

un al doilea tur de scrutin, deoarece francezii, după investigații serioase, erau 
convinși că Gbagbo va câștiga alegerile în primul tur. francezii știau, de 

asemenea, că, odată cu nepopularitatea presantă a lui dramane ouattara, nu 
puteau îndrăzni o manipulare care să dea câștigător ouattara în primul tur. Ei 

știau că, cu o a doua rundă, vor pune presiune pe bédié pe care l-au apucat de 
testicule și își vor justifica lovitura de stat prin faptul că bédié s-ar fi aliat cu 

ouattara, iar întreaga lume ar fi convinsă că cei doi, împreună, ar putea câștiga 
împotriva lui Gbagbo. Acesta este jocul care a fost planificat și aceasta este 

misiunea care a fost atribuită companiei franceze Sagem. Iar Sagem și-a făcut 
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treaba bine. Drept urmare, sângele a curs în Coasta de Fildeș și continuă să 
curgă. 
 

Cu aceasta, ce țară africană serioasă mai poate încredința gestionarea 
oricărui lucru unei companii franceze, știind în același timp că 

companiile franceze, oricare ar fi ele, sunt de fapt instrumente puternice 
ale sistemului francez de spionaj din Africa? Dacă Africanii devin 

conștiincioși, nicio companie franceză nu va putea câștiga vreodată vreun 

contract de afaceri în Africa. Asta riscă maeștrii mei francezi, Youssouf. Sper că 
acum veți înțelege profunzimea preocupării noastre. Dacă acest caz de Gbagbo 

deschide ochii Africanilor care până atunci erau orbi, sunt sigur că stăpânii mei 
francezi vor fi alungați din Africa. De aici și recursul meu la rugăciune, Youssouf, 

pentru ca Africanii să rămână orbi. 
 

Dacă vreau să vă dau exemple, nu ne vom termina niciodată. Cazul lui Gbagbo 

ne-a pus în atât de multe probleme încât nu vom putea niciodată să ne revenim 

din el. Deci, în ceea ce privește procesul său judiciar, este nevoie doar de un 
animal ca tine pentru a reuși în continuare să oprească eșecul meu programat și 

să limiteze rușinea care m-a învăluit deja ca o mantie. Sunt sigur că stăpânii mei 
pentru a încerca din nou orice lovitură de stat în Africa sau chiar pentru a da în 

judecată orice African demn, se vor gândi de două ori. Ei nu vor să retrăiască 
acest tip de coșmar. Cazul lui Gbagbo a fost o greșeală monumentală pentru ei. 

Sunt atât de multe de spus încât, dacă vreau să vă explic totul, voi face o carte 
cu mai multe volume. Există atât de multe cazuri, Youssouf. 
 

Youssouf: Asta văd, doamnă. Există chiar și un alt caz flagrant și cu adevărat 

patetic pe care l-ați uitat. Este vorba despre gafa copilărească și grotescă pe 
care stăpânii voștri americani au comis-o. De îndată ce au ales să vină în ajutorul 

francezilor pentru lovitura lor de stat împotriva Președintelui Gbagbo, a josnicului 
Barack Hussein Obama și a celor două vrăjitoare care l-au înconjurat, hillary 

rodham clinton și susan rice l-au încurajat pe Președintele Gbagbo să renunțe la 
mandatul pe care poporul ivorian tocmai i l-a încredințat, în schimbul unui post 

de profesor la Universitatea din Boston din Statele Unite. 
 

Nyang Bensouda: Nu văd unde este problema, Youssouf. 
 

Youssouf: Vin, doamnă. Iată problema: Barack Obama și cele două vipere ale 

sale, hillary clinton și susan rice, se numără printre cei care cântau pe acoperișuri 
că Președintele Gbagbo era vinovat de crime de război, crime împotriva 

umanității, genocid și așa mai departe. Și difuzau continuu aceste cantități de 
incantații împotriva Președintelui Gbagbo în toată mass-media lor. Acești 

ignoranți care se cred inteligenți uitaseră că, oferind un post de profesor 

universitar Președintelui Laurent Gbagbo, ofereau un post de profesor 
universitar unui asasin genocidar. În imbecilitatea lor, ei demonstraseră lumii că 

adevărata pedeapsă care ar trebui rezervată criminalilor de război, criminalilor 
împotriva umanității și genocidarilor era să le acorde un post nobil de predare la 

Universitatea Boston din Statele Unite. Aceasta este prostie la apogeu, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Înțeleg acum, Youssouf. Trebuie să recunosc că nu am 

împins analiza atât de departe. Mă surprinzi, Youssouf. Nu știam că animalele 
sunt atât de inteligente. 
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Youssouf: Animalele sunt la fel de inteligente, doamnă, după cum puteți vedea. 
Și sunt la fel de inteligente, uneori chiar mai inteligente decât unii bărbați. Nu 

uitați că inteligența vine de la Dumnezeu. Dumnezeul care i-a creat pe oameni 
este același care ne-a creat pe noi și a dat fiecăruia un minim de inteligență. Cu 

raționamentul stăpânilor dumneavoastră americani, cine nu ar dori să devină 
criminal de război, criminal împotriva umanității și genocidar, doamnă? Acum că 

înțeleg că până și eu, un simplu animal, pot obține un post de profesor la 
Universitatea Boston din Statele Unite, doar devenind criminal de război și/sau 

genocidar, nu ar trebui să mă gândesc la asta, doamnă? Și acum că știu că 
profesorii universitari americani sunt doar o adunătură de criminali de război și 

genocidari pentru majoritatea dintre ei, nu voi mai sfătui niciodată Africanii să-
și înscrie copiii la aceste universități. 
 

Nyang Bensouda: Nu voi mai disprețui animalele pentru presupusa lor lipsă de 

inteligență, Youssouf. Sunt foarte impresionat de marea voastră înțelepciune și 
de marea voastră inteligență. 
 

Youssouf: Este deja greșit că ne-ați disprețuit, doamnă. Nu vreau să mă laud, 

altfel v-aș da câteva exemple care dovedesc că noi, animalele, suntem uneori 
mai inteligenți decât oamenii. 
 

Nyang bensouda: Mai dă-mi un exemplu, Youssouf. 
 

Youssouf: Doamnă, eu, un taur, nu voi îndrăzni niciodată, adică niciodată, să 
mă împerechez cu un alt taur. Și nici o junincă sau vacă, chiar dacă creierul său 

nu ar funcționa normal, nu ar merge vreodată la o altă junincă sau vacă pentru 
o împerechere. Cu toate acestea, asta este ceea ce faceți, voi bărbații, până la 

punctul de a ridica asta ca o normă. Ne scandalizați, doamnă, voi, oameni. 
 

Nyang bensouda: Să schimbăm subiectul, Youssouf. 
 

Youssouf: Ați cerut un alt exemplu, doamnă. De ce doriți să evitați acest 

subiect? Permiteți-mi să vă spun mai multe. Ticălosul david cameron, fost prim-
ministru al Marii Britanii, a impus în nebunia sa Africanilor să adopte 

homosexualitatea, amenințând în același timp că va opri orice ajutor pentru 
Africa, dacă ordinele sale nu vor fi respectate. Reacția Președintelui Mugabe, 

celălalt fiu demn al Africii, a fost aproape imediată. El i-a spus mai întâi 
bolnavului mintal dezechilibrat david cameron ca răspuns, că homosexualii erau 

câini. Apoi s-a corectat spunând că a-i numi pe homosexuali "câini" este o insultă 
la adresa câinilor și chiar o mare nedreptate pentru ei, deoarece câinii sunt 

suficient de echilibrați pentru a ști să facă diferența între un animal mascul și 
unul femel. Aceasta este trista realitate, doamnă. Dacă animalele, chiar și în 

nebunia lor extremă, nu pot niciodată să se angajeze în genul de abominații în 

care vă angajați voi, așa-zișii oameni inteligenți, atunci există o problemă, 
doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Uh! 
 

Youssouf: Am citit un articol în care autorul spunea că cei care conduc această 

lume sunt bolnavi mintal. Avea dreptate! Cum altfel să explici acest nivel de 

raționament al unui așa-zis om educat și inteligent și, mai mult, prim-ministru 
al unei mari națiuni precum Marea Britanie? Un om trebuie să aibă ultimul grad 
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de nebunie pentru a crede că viețile a 2 miliarde de Africani depind de așa-
numitul său ajutor și că supraviețuirea a 54 de țări depinde de "mărinimia" sa. 

David cameron dovedise astfel întregii lumi că era un idiot vulgar. Păcat, 
doamnă. Dacă lumea este condusă de astfel de idioți, atunci putem înțelege mai 

bine ce se întâmplă acolo. Acum îl înțeleg mai bine pe acest om al lui Dumnezeu 
care a explicat că conducătorii acestei lumi nu sunt oameni normali, ci mai 

degrabă o adunătură de reptilieni, demoni fizici trimiși de lucifer să distrugă 
lumea. 
 

Nyang bensouda: Chiar dacă ceea ce spui mă face să-mi fie rușine, este la fel 
de relevant, Youssouf. 
 

Youssouf: Absolut, doamnă. Acest lucru este cu atât mai relevant cu cât devine 
imperativ să sune alarma. Fostul președinte francez françois hollande a avut 

chiar îndrăzneala să se laude că a transformat franța în Sodoma și Gomora, 
adoptând ceea ce el a numit fără scrupule "Căsătorie pentru Toți". Este un 

mod de a ne spune că în lumea lor, adică în lumea celor fără creier, totul poate 
fi împerecheat sexual cu orice. Este pur și simplu uluitor. Ceea ce acest individ 

a găsit pozitiv în timpul domniei sale ca președinte al Republicii franceze este că 

și-a transformat țara în Sodoma și Gomora. Pentru a înrăutăți lucrurile, el este 
mândru de el însuși. Da, se laudă cu asta. Aceasta este singura performanță pe 

care a realizat-o în timpul mandatului său de cinci ani. 
 

Nyang bensouda: De ce nu schimbăm subiectul acum, Youssouf? 
 

Youssouf: Cu plăcere, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Vă dădeam câteva exemple de daune pe care cazul lui 

Gbagbo ni le-a provocat. Permiteți-mi să vă dau altul. Este cea a lui Guy-André 
Kieffer, acest jurnalist franco-canadian răpit și presupus ucis de soția lui Gbagbo. 

Înainte de procesul lui Gbagbo, toată lumea crezuse versiunea oficială, cea 
distilată de mass-media noastră. Cu toate acestea , acum toată lumea știe că 

franța cu dramane ouattara este cea care a planificat și executat dispariția și 
asasinarea lui Guy-André Kieffer pentru a-l acuza pe Gbagbo. 
 

Youssouf: Da, doamnă, am aflat și eu despre asta. Am auzit chiar că dramane 
ouattara și-a trimis agenții secreți în Ghana pentru a asasina un martor al cazului 

care a promis să dezvăluie totul și să ajute anchetatorii să găsească chiar și 
cadavrul jurnalistului. 
 

Nyang Bensouda: Deci, vă puteți imagina jena stăpânilor mei când toate aceste 

comploturi sunt dezgolite. Cu aceasta, nimeni nu va da nici cea mai mică 
credibilitate celorlalte acuzații ale stăpânilor mei împotriva nimănui. Acest caz al 

lui Gbagbo i-a discreditat atât de mult. Uitați-vă la cazul soldaților francezi care 
se presupune că au fost uciși în Bouaké. Toată lumea știe acum că franța sub 

chirac a planificat și executat această înscenare și că Gbagbo nu a avut nimic 
de-a face cu asta. Acesta este motivul pentru care până în prezent nu a fost 

efectuată nicio anchetă. 
 

Youssouf: Este cu adevărat groaznic, doamnă. Cu toate acestea, pe baza 

acestei minciuni grotești au fost distruse toate avioanele militare ale unei țări 
precum Coasta de Fildeș, cu complicitatea ONU. Vrăjitoarea stupidă michele 

alliot-marie, care a organizat în mod flagrant evadarea piloților belaruși care au 
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zburat cu avionul implicat în așa-numitul bombardament al soldaților francezi 
din Bouaké, este încă în libertate, în ciuda dovezilor crimelor sale. De când 

versiunea reală a acestui complot a fost adusă la lumină, ONU nu a spus nimic; 
nu a solicitat o anchetă internațională; nu a pronunțat nicio condamnare. ONU, 

care nu ezită niciodată să se întâlnească urgent pentru a condamna moartea 
accidentală în străinătate a unui câine, a unei pisici sau a oricărui alt animal 

aparținând unui occidental și care se grăbește întotdeauna să ceară investigații 
internaționale atunci când un occidental moare în Africa, a rămas impasibilă până 

în prezent. Dar apropo, cine va plăti pentru toate acele avioane pe care franța 
le-a distrus, doamnă? 
 

Nyang bensouda: Nu sunt ivorian, Youssouf. Va depinde de ivorieni să 
gestioneze problema. 
 

Youssouf: Doamnă, mai devreme ați spus că veți reveni la cazul UNOCI. 
 

Nyang Bensouda: Da, Youssouf, să revenim la asta. Distrugerea de către 

UNOCI a tuturor documentelor sale legate de gestionarea crizei din Coasta de 
Fildeș a fost o altă mare greșeală din partea stăpânilor mei. Aceste documente 

erau atât de compromițătoare încât stăpânii mei nu și-au putut permite să le 
păstreze, dar distrugerea lor și distrugerea lor atât de devreme au dovedit lumii 

că nu era nimic adevărat în versiunea franței și a ONU. Fiecare om, chiar și cel 
mai ignorant din lume, a înțeles că franța și ONU aveau totul de ascuns. Nu veți 

vedea niciodată oameni normali, care nu-și reproșează nimic, să ia asupra lor să 
distrugă documente extrem de importante. Dacă vedeți o persoană implicată 

într-un caz distrugând în mod conștient documente de mare importanță, puteți 
explica acțiunile sale doar în două moduri: fie este vinovat și are interesul de a 

distruge probele, fie este dezechilibrat mental. Acum este nevoie de mai mult 
decât cel mai necinstit om din lume sau cel mai prost om din lume, pentru a 

crede ceea ce franța și ONU au spus despre criza din Coasta de Fildeș. Nu veți 
vedea niciodată oameni cinstiți și echilibrați mental, care își asumă să distrugă 

documente de o asemenea importanță cu privire la un eveniment neterminat. 

Toată lumea știe că această criză din Coasta de Fildeș din 2010 nu este încă 
rezolvată; dovada este că Președintele acestor alegeri din 2010 este încă în 

închisoare la CPI împreună cu unul dintre miniștrii săi, iar prima doamnă a 
acestei țări este încă în închisoare în urma crizei, iar sute de deținuți politici sunt 

încă în închisoare, în urma aceleiași crize. Prin urmare, ce poate justifica 
distrugerea documentelor unui caz pe care încă îl gestionăm? Deci, înțelegeți 

Youssouf că sunt mai mult decât conștient de faptul că stăpânii mei și-au expus 
josnicia, naivitatea și micimea în gestionarea acestui caz ivorian, dar nu pot face 

nimic în legătură cu asta. 
 

Youssouf: Doamnă, ceea ce mă revoltă cel mai mult în toate acestea este 

masacrul a mii de studenți din Coasta de Fildeș. Știți că miile de patrioți pe care 
franța și Organizația Națiunilor Unite i-au masacrat au fost în mare parte 

studenți? Toată lumea știe că studenții din orice țară sunt viitorul acelei țări. Prin 
urmare, întregul viitor al Coastei de Fildeș și chiar al Africii este cel pe care 

franța, cu ajutorul ONU, l-a masacrat în acest fel. Cu aceasta nu vă este rușine 
să vorbiți despre justiția internațională, doamnă? Dacă cel puțin ați fi în prezent 

la CPI încercând franța și ONU, am înțelege. În schimb, colegii voștri judecători 
îi judecă pe supraviețuitorii masacrului stăpânilor voștri, iar voi încercați din 

răsputeri să-i condamnați pe supraviețuitorii masacrului stăpânilor voștri. Nu 



CAZUL GBAGBO: O TRAMBULINA PENTRU TREZIREA AFRICANA Pagina 25 din 59 
 

Sursa & Contact:  Site-ul de Internet: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

este jalnic, doamnă? ONU a demonstrat clar lumii că este o misiune de creare și 
menținere a războiului și nu o misiune de menținere a păcii, așa cum îi place să 

o declare în ipocrizia sa. 
 

Nyang bensouda: Sunt fără cuvinte, Youssouf. 
 

Youssouf: Să intri într-o țară și să masacrezi fără nicio jenă și cu impunitate 

mii de studenți, așa cum au făcut maeștrii tăi în Coasta de Fildeș, este un fapt 

fără precedent. Și numai în Africa este posibil un astfel de lucru. Din păcate, 
nimeni nu ia măsuri; nici liderii africani, nici societatea civilă africană, nici 

intelectualii africani, nici tinerii africani. Este groaznic! Am văzut chiar și niște 
așa-numiți idioți intelectuali africani care au susținut o astfel de urâciune. Un 

președinte ca Barack Obama, pe care mulți africani l-au apreciat, nu s-a rușinat 
să aprobe un astfel de genocid. Acest tâlhar nu a ezitat să descrie mii de studenți 

ivorieni ca tâlhari și să-i lase să fie masacrați. El uită că, dacă ar fi fost ucis în 
timp ce era student, nu ar fi devenit niciodată președintele Statelor Unite. 
 

În plus, doamnă, stăpânii dvs., pentru a dovedi că sunt doar oameni bolnavi 

mintal, au încă tupeul să vorbească despre drepturile omului. Oamenii însetați 
de sânge care pot decima mii de studenți africani fără inimă nu ar trebui să mai 

vorbească niciodată despre drepturile omului, dacă ar fi în deplină posesie a 
facultăților lor mentale și intelectuale. Veți fi de acord cu mine că, dacă ar exista 

vreo consecvență în această lume, stăpânii voștri ar fi toți în spitale de psihiatrie. 
Dar există încă un element important pe care Africanii trebuie să-l înțeleagă 

acum. Ori de câte ori stăpânii voștri monștri vorbesc despre drepturile omului, 
Africanii trebuie să înțeleagă că acești oameni vorbesc despre drepturile 

occidentalilor și că aceste drepturi nu îi privesc în niciun fel pe Africani, deoarece 

Africanii pentru acești demoni nu au nicio valoare și nu reprezintă nimic. De 
aceea pot fi uciși cu miile și zecile de mii fără nicio jenă și fără a da socoteală 

nimănui și fără ca cineva să bată o pleoapă. Să luăm, de exemplu, ceea ce se 
întâmplă în prezent în Republica Centrafricană și în Republica Democrată Congo, 

pentru a numi doar două. Mineralele pe care stăpânii voștri le jefuiesc au mai 
multă valoare în ochii lor decât milioanele de Africani pe care îi masacrează 

pentru a-și atinge scopurile. Sper că Africanii se vor trezi și se vor ridica de data 
aceasta. 
 

Nyang Bensouda: Nu-mi doresc asta, Youssouf. Știți că dacă Africanii se 

trezesc și se ridică așa cum sperați, nu doar stăpânii mei vor suferi. Oamenii ca 
mine și toți cei care, ca mine, au ales să-și trădeze continentul, vor fi alungați 

din Africa. Și știi că suntem mulți, Youssouf. Pe lângă cei pe care i-am menționat 
deja, există oameni precum henri konan bédié și trupa sa, blaise compaoré și 

trupa sa, goodluck jonathan alias badluck jonathan și trupa sa, abdoulaye wade 
and company și toți ceilalți președinți vasali ai franței care au luat parte la 

această lovitură de stat împotriva Coastei de Fildeș, ca să nu mai vorbim de alte 
lovituri de stat din Africa de la războaiele de independență. Stăpânii noștri și noi 

ne rugăm în fiecare zi ca Africa să nu se răzvrătească niciodată. 
 

Youssouf: Vei fi fericit dacă rugăciunile tale vor primi răspuns. Dar vai de tine 
dacă altfel. Cu toate acestea, aveți noroc că sunt doar un animal, doamnă. Dacă 

aș fi bărbat, aș mobiliza toți tinerii africani pentru eliberarea finală a Africii. 
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Nyang bensouda: Nu repeta asta cu voce tare, Youssouf, te rog. Dacă tinerii 
Africani conștienți te aud, pot profita de ideea ta. 
 

Youssouf: Doamnă, acum ceva timp ați menționat numele lui Bédié. Acesta 

este un alt personaj ciudat. Acest om este indescriptibil de ticălos. El a fost cel 
care l-a alungat pe dramane ouattara din Coasta de Fildeș pentru că era cetățean 

din Burkina Faso și el este cel care încă se aliază cu același Burkinabe pentru a 

permite ca zeci de mii de ivorieni să fie masacrați de franța și teroriștii săi. 
Nimeni nu înțelege ce se întâmplă în capul acestui om. Unii Africani preferă acum 

să-l numească conard bédié. 
 

Nyang bensouda: A avut de ales, Youssouf? Nu vă puteți imagina gradul de 
șantaj pe care i l-au făcut maeștrii mei. Știți că a furat mulți bani pe care i-a 

depozitat în băncile stăpânilor mei. L-au amenințat că îi vor confisca toate 
acestea și toate bunurile dacă alege să nu coopereze. Trebuie doar să vedeți 

rezultatele alegerilor din primul tur. Bédié știa foarte bine că, în ciuda manipulării 

rezultatelor de către compania franceză Sagem, astfel încât Gbagbo să nu fie 
ales în primul tur, el a fost al doilea. Dar rezultatele au fost schimbate pentru a-

l lăsa pe ouattara pe locul doi, astfel încât lovitura de stat să reușească. Vă 
amintiți că Bédié contestase chiar aceste rezultate, dar stăpânii mei îl sufocaseră 

fără ceremonii, iar el rămăsese tăcut. 
 

Youssouf: Banii și bunurile sale pe care vulturii au vrut să le confiște, merită 

viața a 100.000 de ivorieni și Africani, doamnă? 
 

Nyang bensouda: Youssouf, știi că dacă trebuie să-l condamn pe bédié, trebuie 
să încep prin a mă condamna pe mine însumi. 
 

Youssouf: Doamnă, fie că este vorba de acest nenorocit de bédié, așa cum îl 
numesc unii, sau de dumneavoastră și de ceilalți tovarăși ai dumneavoastră care, 

ca și dumneavoastră, preferă bogăția personală cu prețul vieții a milioane de 
Africani, am câteva întrebări să vă pun: Câți ani mai aveți de trăit pe acest 

pământ? Vă gândiți să părăsiți acest pământ cu toate aceste bunuri 
pentru care permiteți ca milioane de Africani să fie măcelăriți? Te 

gândești pentru o clipă ce își va aminti istoria despre tine? Vă gândiți la 
moștenirea istorică pe care o veți lăsa urmașilor voștri? 
 

Bensouda: (Suspină) 
 

Youssouf: Există chiar și un alt joker despre care se credea că este lucid. El a 

sprijinit lovitura de stat împotriva Președintelui Gbagbo și a sprijinit masacrarea 
a mii de ivorieni. După aceea, la alegerile din 2015, el a crezut în naivitatea sa 

că stăpânii voștri, care au plasat blestemata ouattara în fruntea Coastei de Fildeș 
după masacrul a peste 100.000 de Africani, ar putea permite alegeri reale. A 

devenit un candidat până la punctul de a visa. Pentru asta, el a crezut că ar 
putea să-i ia pe ivorieni drept idioți și a început să le promită că, dacă va câștiga, 

va merge și îl va scoate pe Președintele Gbagbo din închisoare. A fost doar 
amuzant. Aceștia sunt genul de oameni care îi fac pe stăpânii tăi să creadă că 

un African este prost. 
 

Nyang bensouda: Despre cine vorbești, Youssouf? 
 

Youssouf: Acel joker al lui Kouadio Konan Bertin. 
 

Nyang bensouda: Această persoană nu reprezintă nimic în ochii maeștrilor mei. 
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Youssouf: Să ne întoarcem puțin la ONU, doamnă. Cum explicați faptul că 
Africanii rămân membri ai Organizației Națiunilor Unite, știind că această 

organizație a lucrat doar împotriva lor încă de la crearea sa? 
 

Nyang Bensouda: Nu uitați că lucrez pentru ONU, Youssouf. Nu de la mine ar 

trebui să vă așteptați la un răspuns obiectiv la o astfel de întrebare. 
 

Youssouf: Și tocmai, doamnă, voiam să vă întreb cum ați reușit să acceptați să 

lucrați pentru o organizație mafiotă precum ONU, o organizație care se 
presupune că a fost creată pentru pace, dar care se află în spatele tuturor 

războaielor care devastează lumea? 
 

Nyang bensouda: Să schimbăm subiectul, Youssouf. 
 

Youssouf: Cu bucurie, doamnă. Mi-ai spus mai devreme că toți martorii tăi au 
eșuat pentru că este imposibil să dovedești o minciună. Cum o voi dovedi pe a 

mea atunci? 
 

Nyang bensouda: Cazul tău este diferit, Youssouf. Ești un animal, nu un om. 
Oamenii nu vor avea aceeași privire asupra ta. Cel puțin așa cred eu. În orice 

caz, sunt disperat. Trebuie să fac ceva. Gbagbo trebuie condamnat. 
 

Youssouf: Asta se înțelege. Voi face tot posibilul. Te voi ajuta să câștigi. M-am 

gândit doar la o strategie reală pe care o voi folosi pentru a vă face să câștigați. 
Prefer să nu dezvălui acest lucru acum. Știți că pereții au adesea urechi. În orice 

caz, vă promit victoria. 
 

Nyang bensouda: AhaaaYoussouf, ce ușurare! Mulțumesc Youssouf, 

mulțumesc foarte mult. Îmi dai din nou bucurie și voi dormi în seara asta. Nu 
îndrăznesc să vă spun câte milioane vă vor da stăpânii mei. De asemenea, știți 

că vom confisca vila unuia dintre pro-Gbagbos pentru a vă da. 
 

Youssouf: Ahaaa, mulțumesc, doamnă, mulțumesc. 
 

Nyang bensouda: Ne vedem atunci la curte. 
 

Youssouf: Doamnă, stați puțin. Mă simt total vinovat că am făcut această 
promisiune. Nu sunt sigur că voi mai veni în instanță. 
 

Nyang bensouda: Ce s-a întâmplat din nou? 
 

Youssouf: Când mă gândesc la tot ceea ce tu și stăpânii tăi i-ați făcut acestui 

om, mai degrabă mi-e milă de el și nu mă văd mărturisind împotriva lui. Vă dați 
seama că acest om nevinovat a suferit toate relele inimaginabile din mâinile 

voastre? Tocmai mi-ați spus că dramane ouattara nu a obținut nici măcar 
jumătate din voturile lui bedié în primul tur al alegerilor din 2010, deoarece este 

un om atât de nepopular în Coasta de Fildeș încât nu poate depăși niciodată 5% 
din voturile din această țară fără a folosi frauda. Dar când văd cum l-ai tratat pe 

Președintele Gbagbo, care totuși a câștigat alegerile în primul tur și s-a trezit 

doar în al doilea tur datorită fraudei masive pe care ai organizat-o, când văd 
cum l-ai umilit și ce ai făcut el și familia lui, am fiori. Mi se pare foarte crud din 

partea ta. 
 

Nyang bensouda: Nu lua această poziție, Youssouf. 
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Youssouf: Și din nou, doamnă, ca și cum cruzimea dumneavoastră față de 
el nu ar fi fost suficientă, draga lui mamă moare după un lung exil și nici 

măcar nu-i dați ocazia să o îngroape. Gândiți-vă, doamnă. Gândiți-vă la asta 
pentru un minut! Dar ce cruzime! Stăpânii dumneavoastră sunt oameni, 

doamnă? Președintelui Gbagbo nu i s-a permis nici măcar să vadă trupul 
mamei sale iubitoare. Vi se pare corect, doamnă? Ce ați făcut voi și stăpânii 

voștri cu conștiința voastră? Dacă cel puțin Președintele Gbagbo ar fi vinovat, 
am înțelege cu mai puțină dificultate cruzimea dumneavoastră față de el. Dar el 

este total nevinovat. În plus, el este atât de nevinovat încât, bazându-te pe un 
animal ca mine, speri să găsești un martor plauzibil împotriva lui. Numeroasele 

tale crime împotriva lui și împotriva Coastei de Fildeș sunt atât de mari. Sunteți 
cu adevărat sigură că Africanii vrednici vă vor ierta pentru acest tip de cruzime, 

doamnă? Dacă Președintele Gbagbo însuși alege să ierte toate acestea pentru 
că pare a fi genul de persoană care iartă totul chiar și fără să se gândească, mă 

îndoiesc foarte mult că vrednica Africa vă va ierta pentru acest lucru și sunt 

aproape convins că istoria nu vă va ierta niciodată. 
 

Nyang bensouda: Atunci ce vrei să fac, Youssouf? 
 

Youssouf: Doamnă, mă întreb de unde ați avut curajul să încercați să 
condamnați un om nevinovat ca Președintele Gbagbo cu toate dovezile 

nevinovăției sale pe care le dețineți. Înțeleg de ce nu puteți dormi, doamnă. 

Dacă ați fi avut conștiință, sunt sigur că ați fi abandonat deja acest caz împotriva 
Președintelui Gbagbo. 
 

Nyang Bensouda: Dar Youssouf, nu-ți poți imagina presiunea uriașă la care 

sunt supus din partea maeștrilor mei. 
 

Youssouf: Știu, doamnă. Am urmărit declarațiile dumneavoastră publicate de 

un ziar sud-african care au confirmat ceea ce tocmai mi-ați spus. Aceste 

declarații au spus citez: "Nu este nimic grav împotriva lui Gbagbo, sunt 
sub presiune din partea franței, nu pot face nimic în legătură cu asta". 

Dar doamnă, la un anumit nivel, ar trebui să știți cum să spuneți nu. Vă imaginați 
ce îi faceți Președintelui Gbagbo? A fost umilit cum niciun președinte nu a fost 

vreodată, toate acestea pe nedrept. Soția sa, Simone Gbagbo, este încă 
torturată și moare din cauza torturii, toate acestea pe nedrept. Ea este adevărata 

primă doamnă a Coastei de Fildeș. Știți foarte bine cum a fost umilită în fața 
întregii lumi, totul pe nedrept. Știți, de asemenea, ce fel de tratament inuman și 

degradant a primit această femeie în secret în închisorile lui dramane ouattara. 
Și îndrăzniți să spuneți că nu puteți face nimic în această privință, doamnă? Ca 

femeie, cum poți trece cu vederea și susține prin ce a trecut prima doamnă 
Simone Gbagbo? Alegerea pe care ai făcut-o de a-ți vinde sufletul diavolului și 

de a-ți răstigni conștiința este într-adevăr o alegere foarte proastă. 
 

Am auzit chiar despre un articol în care erai acuzată că ești prostituată. La 
început, am crezut că ți-ai părăsit soțul pentru a merge cu un alt bărbat. Mai 

târziu mi-am dat seama că autorul acestui articol nu vorbea despre prostituția 
fizică. Nu pot repeta în fața dumneavoastră câțiva dintre termenii pe care 

Africanii demni i-au folosit împotriva voastră. Acești termeni sunt atât de 

dezgustători. Această poveste este cunoscută în întreaga lume. Acum faceți 
istorie ca cel mai corupt procuror din toate timpurile, ca sclavul pe care 
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occidentalii l-au folosit pentru a supune alți Africani și ca un vampir lacom care 
pentru 2 milioane de dolari este dispus să sacrifice 2 miliarde de Africani. Chiar 

așa vreți să vă amintească istoria, doamnă? Sunteți gata să purtați acest tip de 
povară pentru totdeauna pe conștiința dumneavoastră, doamnă? 
 

Nyang bensouda: Youssouf, ca să-ți spun adevărul, mă faci de râs. 
 

Youssouf: Este serios, doamnă. Gândiți-vă la asta. Recent, când a apărut știrea 

că ți-ai pierdut fiul în Statele Unite, oamenii s-au bucurat pe rețelele sociale. Vă 
imaginați pentru o vreme ce reprezintă asta, doamnă? Voi înșivă știți că nici un 

om normal nu se poate bucura de moartea altui om. Dar unii Africani cu adevărat 
normali nu au putut să nu se bucure de moartea fiului tău. Unii s-au întrebat de 

ce ar trebui să ne pară rău pentru soarta fiului tău necinstit și prost educat, când 
tu aprobi masacrarea a zeci de mii de copii bine crescuți ai altora. Este vorba de 

întreaga Africă demnă pe care o aveți acum în spate, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Știi Youssouf, când ai semnat un pact cu diavolul, este 
adesea aproape imposibil să dai înapoi. Sunt blocat. Și din nou, am mers deja 

prea departe ca să mă gândesc să mă retrag. 
 

Youssouf: Atunci de ce spun oamenii că nu e niciodată prea târziu să te pui la 

punct și că numai proștii nu se corectează, doamnă? 
 

Nyang Bensouda: Cred că sunt cu siguranță unul dintre acei proști, Youssouf. 
 

Youssouf: În acest caz, doamnă, să știți că este împotriva voinței mele să fiu 
la tribunal. Știu că, dacă refuz să depun mărturie împotriva Președintelui 

Gbagbo, voi ajunge în farfuriile dumneavoastră în următoarele câteva zile. 
 

Nyang Bensouda: Nu spune că Youssouf. Există oameni care au refuzat să 

depună mărturie și care sunt încă în viață. 
 

Youssouf: Da, doamnă, spuneți că sunt încă în viață. Dar pentru cât timp? 
Există, de asemenea, unii ca Sam l'Africain care, la întoarcerea lor de la tribunal, 

s-au trezit în închisoare. 
 

Nyang bensouda: Nu va fi cazul tău, Youssouf. Vă dau cuvântul meu. 
 

Youssouf: Bine, doamnă, voi veni să depun mărturie. 
 

Nyang Bensouda: Încă o dată, mulțumesc Youssouf. 
 

Youssouf: Un ultim cuvânt, doamnă. Aș vrea să recunosc că stăpânii voștri nu 
sunt doar teroriști și idioți obișnuiți, ci și strategi inteligenți, inventatori reali ai 

răului. Cum ar putea să-l întoarcă pe pascal affi n'guessan împotriva 
Președintelui Gbagbo și împotriva poporului din Coasta de Fildeș? 
 

Nyang bensouda: Pascal affi n'guessan nu este diferit de mine, Youssouf. El 
este în esență egoist și extraordinar de egocentric. Pântecele său este pe primul 

loc, iar propriile sale interese au prioritate față de toate celelalte interese. Cu 
milioanele care i-au fost dăruite, atârnând perspectiva președinției ivoriene în 

fața sa, a uitat patriotismul, a uitat fidelitatea și loialitatea. 
 

Youssouf: La un moment dat s-a crezut că este un aliat real al Președintelui 

Gbagbo și un adevărat patriot ivorian. Nimeni nu și-a putut imagina că era un 
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alt idiot și ticălos al bandei de ticăloși precum soro guillaume, Hamed Bakayoko 
și compania. 
 

Nyang bensouda: Nu-l uita pe Youssouf, că tocmai în fața vânatului distingem 
dacă căprioara sau hiena este carnivoră. Affi n'guessan nu este singurul. Există 

freebooter-ul alcide djédjé și toți ceilalți trădători corupți patetici care au fost în 
guvernul lui Gbagbo, precum și toți cei care au gravitat în jurul lui Gbagbo, dar 

care sunt acum în ceea ce se numește "FPI al affi n'guessan". 
 

Youssouf: Asta văd, doamnă. 
 

Nyang bensouda: De ce îi numiți pe stăpânii mei teroriști și idioți obișnuiți? 
 

Youssouf: Stăpânii voștri, ce sunt cu adevărat, doamnă? Cum numiți ceea ce 
au făcut în Coasta de Fildeș? Și cum numiți ceea ce au făcut în Libia? Există mai 

mulți teroriști mari în această lume decât stăpânii dumneavoastră, doamnă? În 

idioțenia lor, îi iau pe alții drept idioți. Nu ceilalți sunt proști, doamnă, ei sunt 
cei. Noi, animalele, nu suntem proști. Nu pentru că sunt obișnuiți să-și numească 

victimele teroriști și au făcut din această acuzație falsă refrenul lor preferat, îi 
vom crede în cele din urmă, doamnă. Stăpânii voștri sunt mincinoși 

patologici jalnici. Ei mint ca niște copii mici care au nevoie de inspirație. 
Cine mai poate crede într-un singur lucru pe care îl spun acești 

schizofrenici, doamnă? Dacă vreau să enumăr diferitele minciuni, inclusiv cele 
mai brute și mai copilărești pe care le-au transmis în timpul loviturii de stat 

militare din Coasta de Fildeș, nu vom încheia. Nu este nimic adevărat în toate 
declarațiile pe care le-au făcut despre Coasta de Fildeș. Dacă vrei să-ți dau 

dovada că stăpânii tăi sunt dezechilibrați mental, vom face o altă întâlnire. 
 

Între timp, îi sfătuiesc pe toți fiicele și fiii vrednici ai Africii să nu mai bea din 

dezinformarea pe care mass-media oficială o distilează de criminalitatea 
internațională numită abuziv comunitatea internațională. Dacă vreți să aflați 

știrile adevărate, îndepărtați-vă de toată mass-media mincinoasă. Ori de câte 
ori aceste mass-media care spun minciuni oferă informații, să știți că opusul 

acestor informații este adevărat. 
 

Nyang Bensouda: Am înțeles, Youssouf. 
 

Youssouf: Dovezile numeroaselor crime și alte atrocități comise de teroriștii 
dramane ouattara și guillaume soro sunt peste tot, nu trebuie să le căutați 

pentru a le găsi. Dar nu ați început încă niciun proces împotriva lor. Președintele 
Gbagbo, care nu a comis nicio infracțiune, pentru că nu găsiți nicio dovadă în 

acest sens la șapte ani de la asasinarea sa, încă suferă ceea ce nici măcar 
oamenii ușor civilizați nu pot impune niciodată unui om nevinovat. Toți Africanii 

vor înțelege din acest caz Gbagbo că stăpânii voștri francezi sunt 

criminali vulgari, fundamental barbari și înnăscuți însetați de sânge și 
nu au fost niciodată civilizați. Ei sunt, de asemenea, cel mai rău set de 

barbari de pe planetă. 
 

Nyang Bensouda: Din păcate, nu pot spune contrariul, Youssouf. Dar nu vreau 

să mai vorbiți despre asasinarea lui Gbagbo. Vorbiți cel puțin despre asasinarea 
sa eșuată, vă rog. 
 

Youssouf: Doamnă, fie că îl numiți "asasinat eșuat" sau "asasinat care nu a 
eșuat", tonele de bombe pe care stăpânii voștri barbari le-au aruncat 
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asupra reședinței încă locuite a Președintelui Gbagbo nu trebuiau să îl 
rateze. Deci, nu ar trebui să fugiți de termenul de asasinare a Președintelui. 

Dovada este că bietul om este încă în mormântul pe care i l-ați rezervat în Țările 
de Jos, așteptând să moară complet și să-i trimiteți trupul înapoi în Coasta de 

Fildeș, pentru a organiza cu ipocrizie înmormântări pompoase, spunând oricui ar 
asculta că Președintele Gbagbo a fost un om mare. Iar soția sa, adevărata primă 

doamnă a Coastei de Fildeș, Simone Gbagbo, este încă în mormântul pe care i 
l-ați rezervat într-o celulă din Coasta de Fildeș, în ciuda faptului că a fost deja 

achitată de crime împotriva umanității și crime de război în urmă cu peste un an 
de către sistemul judiciar ivorian sub ordinele teroristului dramane ouatara. 

Criminalul dramane ouattara și ticălosul Sarkozy au jurat să nu o vadă niciodată 
părăsind acest mormânt în viață. Și din moment ce pentru moment sunt zei, 

voința lor constituie încă ordine. Dar, din fericire, nu pentru mult timp. 
 

Nyang Bensouda: Nu știam că ești atât de supărat pe stăpânii mei francezi, 

Youssouf. 
 

Youssouf: Deja, nu numai împotriva barbarilor stăpânilor francezi sunt supărat, 
doamnă. Este, de asemenea, împotriva ta și împotriva altor sclavi de casă ca 

tine, adică acei idioți care, pentru o mică favoare, sunt gata să-și vândă toți frații 
și care sunt entuziasmați peste lună când sunt tolerați în prezența stăpânilor lor. 

Acesta este cazul lacomilor ca abdou diouf și compania. În plus, nu numai eu 
sunt supărat pe asasinii voștri ai stăpânilor francezi; de fapt, toți Africanii 

vrednici și alți prieteni ai Africii se află în această poziție. Deci, stăpânii voștri 
criminali ar face bine să pună capăt nebuniei lor cât mai este timp. Du-te și 

spune-le barbarilor tăi despre stăpânii francezi, doamnă, că nu ei i-au 
creat pe Africani și că, prin urmare, nu ar trebui să-i ia pe Africani drept 

creaturile lor. Africanii nu au fost niciodată creaturile lor și nu vor fi 
niciodată. Amintiți-le acestor asasini barbari că totul are un sfârșit și că 

tratamentul lor inuman și degradant față de Africani trebuie să înceteze, 

iar acest sfârșit a venit. 
 

Nyang Bensouda: Tot ce spui mă îngrijorează, Youssouf. Și știi că, ca orice 

persoană bună și egoistă, îmi pasă mai mult de soarta mea decât de stăpânii 
mei. Dacă apăr soarta stăpânilor mei cu atâta entuziasm, este pentru că propria 

mea soartă este legată de a lor. Dacă barbarii mei și stăpânii asasinilor, așa cum 
îi numiți, încetează să jefuiască Africa, de unde vor lua milioanele de dolari pe 

care mi le vor plăti ca bacșiș, ca salariu și alte beneficii și chiar ca cheltuieli de 
corupție? 
 

Youssouf: Am înțeles, doamnă, că trebuie să trăiți în lux și că continentul 
dumneavoastră trebuie să fie groapa de gunoi a tuturor ciudățeniilor lumii. 

Asasinii voștri barbari ai maeștrilor trebuie să transforme Africa într-un câmp de 
experimentare a tuturor lucrurilor. Toate medicamentele și vaccinurile noi 

trebuie testate pe Africani. Toate bombele noi trebuie experimentate pe Africani. 
Toate noile arme bacteriologice, pe Africani trebuie să le experimentăm. Toate 

otrăvurile noi, pe Africani trebuie să le experimentăm. Orfanii africani trebuie 

răpiți cu viclenie pentru a servi drept cobai pentru asasinii voștri barbari ai 
stăpânilor. 
 

Pe care dintre Președinții naționaliști Africani nu i-au asasinat maeștrii 
dumneavoastră asasini barbari, doamnă? Unde este Patrice Lumumba? Unde 
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este Sylvanus Olympio? Unde este Thomas Isidore Noël Sankara? Și pe care 
dintre liderii patrioți Africani nu i-au ucis asasinii voștri barbari ai stăpânilor? 

Unde este Ruben Um Nyobé? Unde este Félix-Roland Moumié? Unde este Ernest 
Ouandié? Pentru a le cita doar pe acelea. Și chiar se așteaptă stăpânii 

dumneavoastră ca Africanii vrednici să aplaude, doamnă? Este timpul să ne 
ridicăm cu toții în Africa, bărbați și femei, animale de companie și 

animale sălbatice, chiar copaci și toată vegetația, pentru a pune capăt 
barbariei sălbatice a asasinilor voștri barbari ai stăpânilor care nu numai 

că jefuiesc continentul, dar se bucură să ucidă milioane și zeci de milioane de 
oameni. 
 

Bensouda: (Suspină) 
 

Youssouf: Există un singur African în această lume pe care maeștrii francezi îl 

mai pot convinge, doamnă? Acest genocid francez care a început în 2002 
și a atins apogeul în 2010 și 2011 în Coasta de Fildeș, ducând la 

masacrarea a peste 100.000 de Africani, a confirmat fiecărui African 
sănătos că cel mai mare dușman al Africii este franța. Doar idioții Africani 

continuă să creadă altfel. 
 

Nyang Bensouda: Eu însumi știu asta, Youssouf. Dar datorită franței am fost 

promovat procuror la CPI. Nu-l uita. 
 

Youssouf: Doamnă, vă pot jura dumneavoastră și stăpânilor dumneavoastră că 
dacă justiția voastră coruptă nu vă poate judeca, pentru că nu vă va judeca 

niciodată, dreptatea naturii vă va judeca și niciunul dintre voi nu va scăpa de ea. 
 

Nyang Bensouda: Maeștrii mei francezi se tem serios de o revoltă a noului 

tineret african. Și ceea ce vă pot spune cu o certitudine aproape divină este că 
dacă acest caz Gbagbo nu îi trezește pe Africani, niciun alt caz nu îi va trezi. 
 

Youssouf: Aveți dreptate, doamnă. Acest caz Gbagbo este cel care ar trebui 
să creeze în inima fiecărui African normal furia necesară pentru a 

produce revoluția care se va încheia cu eliberarea totală a Africii. Dacă 
Africanii nu primesc eliberarea totală după acest caz, nu o vor mai primi 

niciodată. 
 

Nyang Bensouda: Sunt plin de anxietate, Youssouf. 
 

Youssouf: Doamnă, din moment ce păreți foarte îngrijorată de o posibilă trezire 

a tinerilor Africani care i-ar putea împinge să se revolte și să-i alunge pe stăpânii 
voștri din Africa, am o mică anecdotă să vă împărtășesc. 
 

Bensouda: Dă-i drumul, Youssouf. 
 

Youssouf: Aceasta se referă la informații despre adevărata primă doamnă a 
Coastei de Fildeș. Canalul de televiziune pan-african Afrique Media are o 

emisiune numită, dacă nu mă înșel, Meritul pan-african al primelor doamne. Mă 

vor ierta dacă numele nu este corect. În timpul acestui spectacol interactiv, ei 
cer Africanilor din întreaga lume să voteze pentru prima doamnă la alegere. Ei 

parcurg imaginile primelor doamne Africane pe tot parcursul spectacolului. Mulți 
Africani o sună și o votează pe Prima Doamnă Simone Gbagbo din Coasta de 

Fildeș, deși fotografia ei nu este afișată. Aceasta este o confirmare reală a 
faptului că fiecare African demn recunoaște o singură primă doamnă din Coasta 
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de Fildeș, adică Simone Gbagbo, ostatică a lui dramane ouattara și a ignobilului 
sarkozy, în închisoarea din Coasta de Fildeș. Stăpânii voștri nu vor reuși niciodată 

să-i facă pe Africanii vrednici să accepte "femeia fatală" și "curva periculoasă" 
ca prima doamnă a Coastei de Fildeș. Acest lucru nu se va întâmpla niciodată, 

puteți fi siguri de asta. Prin urmare, stăpânii voștri și voi aveți dreptate să vă 
faceți griji cu privire la o posibilă revoltă a tineretului african. Dar dacă maeștrii 

voștri m-ar putea asculta, le-aș da singura soluție reală rămasă pentru a ieși din 
această mlaștină africană fără prea mult zgomot. 
 

Și la fiecare dintre aceste programe de pe Afrique Media, prezentatorul este 
întotdeauna jenat când este aleasă Prima Doamnă Simone Gbagbo din Coasta 

de Fildeș, deoarece numele ei nu este adesea printre numele doamnelor pentru 
care să voteze, iar imaginea ei nu apare nicăieri pe ecranul lor. Prin urmare, 

toate aceste voturi nu sunt încă numărate. Și de atunci, canalul pan-african, 
Afrique Media, nu a făcut nimic în acest sens. Pe măsură ce lasă treptat 

corupția și compromisul să preia probitatea lor inițială, încă nu au avut 
curajul să pună numele adevăratei prime doamne din Coasta de Fildeș, 

Simone Gbagbo, pe lista primelor doamne care urmează să fie alese. 
Sper că acest lucru se va întâmpla. Pentru că dacă aveți nevoie de o adevărată 

revoluție africană ca cea de care vă temeți și stăpânii voștri, acest lucru va 

necesita un mare curaj și o mare abnegație a tuturor acestor canale pan-africane 
și a tuturor celorlalte mass-media pan-africane. Atâta timp cât aceste mass-

media panafricane cad în capcana de a se angaja, de asemenea, în compromis 
și chiar corupție, așa cum fac, din păcate, eliberarea Africii se va amesteca. 
 

Nyang Bensouda: Youssouf, permiteți-mi să încep prin a aprecia Afrique Media 

pentru că nu a făcut acest pas în recunoașterea lui Simone Gbagbo ca adevărata 

primă doamnă a Coastei de Fildeș. Ar fi fost un adevărat dezastru pentru maeștrii 
mei francezi, pentru că ei știu că acest canal este într-adevăr urmat de Africanii 

de pretutindeni și chiar de non-africanii care sunt interesați de Africa. Maeștrii 
mei și cu mine ne vom asigura că așa ceva nu se va întâmpla niciodată. Vă pot 

promite că stăpânii mei, așa cum îi cunosc, vor face totul pentru ca așa ceva să 
nu se întâmple niciodată, cu excepția cazului în care, desigur, sunt surprinși de 

evenimente, mai ales că nicio forță din lume nu poate opri o adevărată revoluție. 
 

Youssouf: Doamnă, când cineva ca dumneavoastră, chiar și ad-hoc, apreciază 

un canal pan-african precum Afrique Media, acest lucru îi îngrijorează pe 
adevărații panafricani. 
 

Nyang Bensouda: Ai dreptate Youssouf. Pari a fi un adevărat vizionar. Am 

impresia că ați citit gândurile maeștrilor mei. Ceea ce tocmai ați spus despre 
nerecunoașterea Simonei Gbagbo ca adevărată primă doamnă a Coastei de 

Fildeș de către Afrique Media este ceea ce îi încântă cel mai mult pe maeștrii mei 

francezi, pentru că se temeau serios de o astfel de recunoaștere. Dacă Afrique 
Media ar fi făcut acest pas, stăpânii mei ar fi ordonat eliberarea imediată a lui 

Simone Gbagbo, de teamă să nu creeze o revoltă în Africa. Pentru că dacă 
această doamnă este aleasă la fiecare emisiune, chiar dacă numele ei nu apare 

nicăieri, putem înțelege ce s-ar întâmpla dacă numele și fotografia ei ar fi afișate. 
Dar de îndată ce canalul considerat cel mai pan-african al continentului 

a renunțat la însăși esența luptei pan-africane, făcând un pact cu 
corupția până la punctul de a afișa soția lui dramane ouattara pe ecranul 

lor ca una dintre doamnele pentru care să voteze, a fost o mare victorie 
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în tabăra noastră. și vă pot asigura că maeștrii mei au savurat acest lucru cu 
șampanie. 
 

Youssouf: Asta nu mă surprinde, doamnă. Acesta este exact motivul pentru 

care mai mulți panafricani adevărați au fost dezamăgiți și și-au pierdut total 
interesul pentru Afrique Media. Când vorbiți despre încheierea unui pact cu 

corupția, vă înțeleg foarte bine. Există semne care nu pot fi confundate. Pentru 

un canal care a fost odată recunoscut ca fiind cu adevărat pan-african, 
cu poziții pan-africane puternice, cum ar fi Afrique Media, să afișeze 

imaginea "femeii fatale" pe ecranul lor și să invite panafricanii să voteze 
pentru ea, înseamnă că (Afrique Media) s-a înecat în corupție. Nimic în 

lume nu poate justifica contrariul. Toată lumea știe că dușmanii jurați ai 
panafricanismului pe continentul African sunt dramane ouattara și soția sa 

"harpie însetată de sânge". Chiar și animalele știu asta. Cum au devenit acești 
cei mai mari dușmani ai panafricanismului cei pe care Afrique Media îi prezintă 

ca oameni pe care panafricanii i-ar alege? Visăm cu toții? Există mii de adevărați 
panafricani care nu mai cred în Afrique Media ca instrument care îi va ajuta să 

obțină eliberarea Africii. Este evident că nu cu acest grad de compromis și 
corupție Africa va reuși în lupta sa de eliberare. Păcat! 
 

Nyang bensouda: Ah ha haha ha! Probabil că vei fi puțin mai îngăduitor cu 
mine acum, Youssouf. Când vă spun că sunt supus unei presiuni foarte puternice 

și că lucrez împotriva Africii deoarece tentația corupției este foarte mare, mă 
întrebați dacă am de gând să vând întregul continent din cauza presiunilor și a 

banilor. Acesta este canalul vostru pan-african care îmi urmează încet, dar sigur 
pașii. Ah, ha haha! 
 

Youssouf: Mi-e rușine, doamnă, să vă aud justificându-vă și consolându-vă în 
acest fel, din păcate luând un exemplu adevărat. Sunt trist despre asta, și sper 

că Africa Media se va trage împreună. Nu vă puteți imagina șocul pe care l-am 
avut să vedem pentru prima dată pe ecranele Afrique Media imaginea lui 

dramane ouattara și a "curvei periculoase". Fiecare dintre noi s-a întrebat cum 
a putut femeia care promisese să preia puterea în Coasta de Fildeș, chiar și cu 

prețul a 100.000 de morți, și care a ajuns la isprava de a-și atinge obiectivele, 
mergând pe 100.000 de cadavre pentru a intra în președinția ivoriană, să devină 

brusc o doamnă pe care panafricanii ar trebui să o voteze. Aceasta este cea mai 
mare insultă și cel mai rău tip de batjocură pe care Afrique Media l-ar putea servi 

adevăraților pan-africani din întreaga lume. 
 

Nyang Bensouda: Este foarte adevărat, Youssouf. Nu trebuie să mă consolez 

cu o astfel de derivă. Cu toate acestea, sângele african este încă cel care curge 
în vena mea. 
 

Youssouf: Câțiva panafricani adevărați, care au văzut în Afrique Media arma 
supremă pentru eliberarea totală a Africii și care au fost cu toții entuziasmați și 

au început să viseze la eliberarea iminentă a Africii, au fost total dezorientați. 
Când Africa Media disprețuiește ridicolul și merge atât de departe încât să o 

portretizeze pe dramane ouattara, pe care unul dintre experții lor a descris-o pe 
bună dreptate ca fiind un dezastru, printre președinții pe care panafricanii ar 

trebui să-i voteze, nu numai că îi disprețuiește pe panafricani, ci trădează 
panafricanismul; De asemenea, se comportă disprețuitor. Dramane ouattara 

rămâne în continuare cel mai mare african însetat de sânge din toate timpurile. 
Și nu înțelegem cum cel mai mare dușman al panafricanismului a devenit brusc, 
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potrivit Afrique Media, un panafricanist pentru care Africanii ar trebui să voteze. 
Numai un nivel ridicat de corupție poate justifica o astfel de infamie. 
 

Problema eliberării Africii este atât de mare încât, pentru a spera să o 

rezolvăm, avem nevoie de o mare ură față de compromis și corupție. 
Este total absurd să-l defăimezi pe barbarul sarkozy și totuși să-l prezinți pe 

barbarul dramane ouattara ca pe un președinte pentru care pan-africanii pot 

vota. Care este diferența dintre acești doi cretini? Nu există, deloc. Liderii Afrique 
Media au pornit de la strategia pe care am tolerat-o cu toții, aceea de a-i cruța 

puțin pe președinții africani însetați de sânge și iresponsabili pentru ca lupta 
panafricană să fie mai eficientă, spre deriva pe care o condamnăm cu fermitate, 

aceea de a-i angeliza pe acești dictatori africani însetați de sânge, care sunt la 
fel de vinovați ca barbarii voștri de stăpânii francezi. 
 

Nyang Bensouda: De când am început să vorbim despre Afrique Media ți-ai 

pierdut verva, Youssouf. Să ne întoarcem la subiectul nostru principal. 
 

Youssouf: Bine, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Permiteți-mi să mă întorc la o altă mare lovitură pe care 
cazul Gbagbo ne-a dat-o. Uitați-vă doar la această poveste a dovezilor 

copleșitoare pe care stăpânii mei și cu mine am spus că le-am reținut împotriva 
lui Gbagbo. Acest lucru ne-a discreditat grav. Fie că a fost fostul procuror luis 

moreno ocampo care a fost acolo înaintea mea, fie că am cântat cu toții aceleași 
cântece, că există mult prea multe dovezi copleșitoare ale crimelor lui Gbagbo. 

L-am arestat pe Gbagbo, l-am încarcerat; Noi suntem cei care îl ținem ani de 
zile, dar nu avem nicio dovadă care să-l condamne. Nu vă puteți imagina cât de 

jenantă este această situație pentru noi, Youssouf. Dacă cel puțin l-am lăsa liber, 
ne-ar fi puțin mai ușor să spunem că a avut timp să ascundă unele dintre 

dovezile pe care ne-am bazat. Nu i-am lăsat niciun minut să ascundă vreo 
dovadă. Nu a avut nicio secundă să ascundă nimic, nici el, nici soția sa. 

Întrebarea pe care și-o pune întreaga lume este să știe ce s-a întâmplat cu 

dovezile copleșitoare pe care am spus că le avem împotriva acestui om. Iar acest 
lucru este foarte jenant și discreditează total CPI. Nu înțeleg de ce, în ciuda 

acestui fapt, stăpânii mei francezi vor cu încăpățânare să-l țină pe Gbagbo în 
închisoare. 
 

Youssouf: Doamnă, cred cu tărie că acest grad de încăpățânare a franței sună 

ca un semn de moarte pentru dominația sa africană. franța s-a expus total cu 

acest caz Gbagbo, iar acest caz va semna căderea totală a imperiului francez în 
Africa. Sunt convins că Africanii, în ciuda naturii lor amorfe și lașe recunoscute, 

se vor revolta de data aceasta împotriva franței. Doamnă, stăpânii voștri francezi 
pot fi siguri, sfârșitul dominației lor pe continentul African este semnat. Au jefuit 

suficient acest continent, au măcelărit suficient acest continent, au furat suficient 
acest continent, au ucis destul pe acest continent, au violat suficient pe acest 

continent și a venit timpul ca ei să fie forțați să părăsească acest continent și 
vor fi. Oamenii vrednici ai Africii se vor ridica împotriva franței, vrednicii Animale 

Africane se vor ridica împotriva franței și chiar și vrednicii Copaci ai Câmpurilor 
Africane se vor ridica împotriva franței. Puteți lua cuvintele mele ca fiind 

cuvintele unui simplu taur; Veți vedea în zilele următoare. 
 

Nyang bensouda: Sunt foarte îngrijorat. Doar un moment Youssouf, am un 

telefon. 
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Youssouf: Ok, doamnă. 
 

Nyang bensouda: Afirmația ta sună ca o premoniție și mă face să mă tem din 

ce în ce mai mult, Youssouf. Telefonul pe care tocmai l-am primit îmi spunea o 
veste tristă, moartea unuia dintre ai noștri, care a jucat un rol-cheie în această 

lovitură de stat împotriva lui Gbagbo. Este vorba despre generalul emmanuel 
Beth, fost comandant al forței Licorne din Coasta de Fildeș între 2002 și 2004 și 

fost ambasador al franței în Burkina Faso la apogeul războiului împotriva lui 
Gbagbo din 2010 până în 2013. Numai arhivele secrete vă pot dezvălui rolul pe 

care l-a jucat în această lovitură de stat. Aici el este plecat. E înfricoșător, 
Youssouf. Și ceea ce este izbitor este că nici o bombă de la unicorn nu a căzut 

asupra reședinței sale, nici o bombă de la ONU. 
 

Youssouf: Asta e realitatea, doamnă. Oamenii pot pretinde că sunt zei, dar ei 

vor rămâne mici muritori. Trebuie doar să te uiți la lista foștilor tăi maeștri care 

au jucat zeii pe pământ în trecut. Unde sunt ei? Toți au murit ca orice câine 
obișnuit și toți s-au alăturat celor pe care i-au precipitat în moarte. Asta e chiar 

vanitate, doamnă. Sper că acest exemplu vă va pune pe gânduri. Uită-te la 
maestrul tău jacques chirac, pe care un ziar britanic l-a numit "vierme". Această 

râmă care s-a luat drept zeu este cea care a comis această lungă lovitură de stat 
împotriva Președintelui Gbagbo, o lovitură de stat pe care demonul sarkozy a 

ajuns să o finalizeze. Același chirac a distrus toate avioanele militare ivoriene și, 
pentru a dovedi ochilor întregii lumi că este un zeu, nimeni nu i-a făcut nimic, 

până astăzi, ca și cum nu ar fi făcut nimic rău. Unde este el acum? Vedeți în ce 
stare se află acest zeu? Într-o stare jalnică. Nu vreau să vă spun mai multe 

despre starea lui, de teamă să nu vă dau greață. Acum înțelegeți, doamnă, că 
zeii pământului sunt zei muritori, zei a căror carne putrezește ca carnea oricărui 

animal vulgar. 
 

Idioții dominique de villepin, alain juppé, jean pierre raffarin, pentru a numi doar 

câțiva, și toți ceilalți vampiri care au susținut acest carnagiu în Coasta de Fildeș 

și în alte țări Africane, și care susțin în continuare sclavia pe care franța o impune 
Africii și Africanilor, ar trebui, cu ceea ce a devenit "viermele" jacques chirac, să 

înțeleagă că zeii muritori sunt limitați. 
 

Nyang bensouda: Trebuie să recunosc că ești un animal înțelept, Youssouf. Mă 

îndoiesc foarte mult că există chiar și printre oameni, mulți cu gradul vostru de 
înțelepciune. Raționamentul tău mă pune pe gânduri. 
 

Youssouf: Dacă ceilalți maeștri ai dumneavoastră ar putea învăța din astfel de 
evenimente, doamnă. Când îmi povestești despre cel care a fost capodopera ta 

în Burkina, mă gândesc la colegii săi care au gestionat masacrul la fața locului 
în Abidjan. Printre ei se numără trei ticăloși care s-au distins: choi young-jin, 

reprezentantul execrabilului demon ban ki-moon din Coasta de Fildeș, jean-marc 
simon, ambasasinul francez din Coasta de Fildeș și philip carter III, ambasasinul 

american din Coasta de Fildeș. Aceștia sunt ticăloșii pe care i-am respectat, până 

la punctul de a-i numi "Excelențe"; Cu toate acestea, ele sunt adevărate deșeuri 
umane. Întotdeauna mă întreb dacă acești idioți au conștiință. Ei vin într-o țară 

suverană pentru a semăna dezordine, organizează și planifică masacrarea a zeci 
de mii de oameni, mint ca niște copilași naivi care au nevoie de inspirație și se 

laudă cu asta. Vă dați seama că în timpul războiului purtat împotriva Coastei de 
Fildeș de către criminalii internaționali pe care îi numiți în mod impropriu 
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comunitatea internațională, criminalul criminal philip carter III a ordonat forțelor 
criminale ale ONU să zdrobească toți tinerii patrioți care au încercat să ridice 

câteva bariere pentru a împiedica forțele teroriste ale ONU să aprovizioneze 
teroriștii demonilor dramane ouattara și guillaume soro cu arme și muniții! 
 

Acești barbari, după crimele lor ticăloase, au fost răsplătiți de statele teroriste 
pentru care lucrau și rumegă în prezent sângele a peste 100.000 de Africani pe 

care i-au ajutat să se varsă. În timp ce bastardul philip carter III ia lucrurile ușor 
în Stuttgart, Germania, vampirul josnic jean-marc simon, a ales să devină om 

de afaceri și să se stabilească complet în Coasta de Fildeș, pentru a se bucura 
mai bine de consecințele genocidului pe care l-au creat. Iar Africanii, în marea 

lor naivitate, continuă să-i numească pe acești idioți "Excelențe". Sper că 
Africanii demni se vor ridica de data aceasta și vor fluiera sfârșitul recreerii. 
 

Îl aveți pe celălalt ticălos numit ban ki-moon, a cărui idioțenie ne-a făcut să 
tremurăm, noi animalele. Iată prototipul personajelor care ne conving că unii 

oameni sunt mai multe animale decât noi și că sunt oameni atât de proști și atât 
de proști. Acesta este un așa-numit om inteligent, secretar general al 

Organizației Națiunilor Unite, care îndrăznește să spună mass-mediei din 
întreaga lume că renumărarea voturilor într-o democrație ar fi o "nedreptate 

gravă". Doamnă, nu veți găsi printre animale o persoană atât de proastă și 
inutilă. Când acest ticălos vorbește despre o nedreptate gravă, despre ce 

vorbește? Cine, în opinia sa, ar fi victima acestei nedreptăți grave? Doamnă, îmi 

permit să vă spun cu autoritate că lumea dumneavoastră ar fi mai bună dacă 
ne-ați lăsa pe noi, animalele, să o gestionăm. Bărbații care îți conduc lumea sunt 

de o prostie că nu există niciun cuvânt pentru a-i descrie. 
 

Nyang bensouda: Ar fi bine să ne gândim la asta, Youssouf. Stăpânii mei, care 

apără cu zel drepturile animalelor, ar trebui să înceapă să se gândească la asta. 
 

Youssouf: Un ultim, ultim cuvânt, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Da, Youssouf. 
 

Youssouf: Aș dori să revin la o declarație pe care ați făcut-o mai devreme. Când 
spuneți că atunci când cineva a semnat un pact cu diavolul, este aproape 

imposibil să dea înapoi, mă intrigă puțin, doamnă. Mergând să depun mărturie 
împotriva Președintelui Gbagbo, acest om nevinovat care a suferit deja destul, 

voi semna, de asemenea, un pact cu diavolul. Îmi va fi posibil să merg înapoi, 

doamnă? 
 

Nyang Bensouda: Youssouf, Youssouf. Dar tu ești doar un animal. Nu aveți 

nevoie de backtracking. Animalele trebuie să se pocăiască Youssouf? 
 

Youssouf: Bine, doamnă, asta mă liniștește. Dar înțelegeți atunci că, dacă aș fi 

fost bărbat, nici măcar nu aș fi luat în considerare oferta dumneavoastră de a 
depune mărturie împotriva Președintelui Gbagbo. 
 

Nyang bensouda: Da, înțeleg. 
 

Youssouf: Dacă mie, un simplu animal, îmi este greu să accept oferta 
dumneavoastră de a depune mărturie împotriva Președintelui Gbagbo, mă întreb 

cum au putut oamenii să o accepte, inclusiv unii dintre generalii săi, și anume 
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șeful său de apărare și, mai mult, fiul unui pastor. Doamnă, s-ar putea să aveți 
dreptate când spuneți că cei care fac pacte cu satana își răstignesc complet 

conștiința. Exemplul nenorocitului trădător general Philippe Mangou este 
evident. 
 

Nyang Bensouda: Se pare că mă înțelegi acum, Youssouf. 
 

Youssouf: Nu sunt predicator, doamnă, dar am auzit deja Creștini spunând că 

Dumnezeu iartă chiar și oamenii care au semnat pacte cu satana, dacă acești 
oameni aleg să se pocăiască. De ce nu poți încerca să-i întâlnești pe unii dintre 

acești Creștini pentru a afla mai multe? 
 

Nyang Bensouda: Am putut să-i întâlnesc pe unii dintre acești Creștini la fel ca 

fiul pastorului la care vă referiți, dar el nu mi-a dat niciun sfat în acest sens. 
Sper că nu-mi veți spune că nu este creștin. Pentru că am dovada că și el este 

creștin. În timpul crizei post-electorale, el se lăuda cu Creștinii și chiar a fost 

văzut cântând cântece religioase în timp ce flutura o batistă albă. 
 

Youssouf: Exact doamnă, el nu este creștin, sau cel puțin este un creștin ipocrit. 

Am aflat chiar că este mai degrabă într-o sectă satanică și că ar fi în aceeași lojă 
cu dramane ouattara. Deci, în realitate, el nu este diferit de dumneavoastră, 

doamnă. Și el și-a vândut sufletul lui lucifer și nu mai are conștiință. Prin urmare, 
El este foarte prost plasat pentru a vă ajuta. Sunteți, de fapt, în aceeași tabără. 

De asemenea, trebuie să se pocăiască în fața lui Dumnezeu și să ceară iertare 
în mod public, mai întâi Președintelui Gbagbo și familiei sale, apoi familiei 

regretatului colonel-major Hilaire Gohourou Babri, fostul purtător de cuvânt 
al armatei asasinat la 4 aprilie 2011 de un lunetist francez, apoi familiilor miilor 

de soldați ivorieni pe care i-a predat armatei franceze prin trădarea și crima sa, 
familiilor zecilor de mii de tineri patrioți care, crezând că vor să susțină armata 

țării lor și să își protejeze Președintele, au fost masacrați de armata barbară 
franceză și de armata Națiunilor Unite, și, în cele din urmă, întregului popor 

African. și familiilor a zeci de mii de tineri patrioți care, crezând să sprijine 

armata țării lor și să-și protejeze președintele, au fost masacrați de armata 
barbară franceză și de Națiunile Unite și, în cele din urmă, de întregul popor 

African. Asta trebuie să facă acest general înșelător. Aceasta este ceea ce 
așteaptă vrednica Africa de la idiotul și ignobilul philippe mangou, acel general 

renegat. 
 

Nyang bensouda: Raționamentul tău este logic Youssouf. Când veți termina de 

depus mărturie la CPI, ne vom întâlni pentru a vedea ce pot face pentru a mă 
pocăi. Pentru moment, să ne concentrăm pe pregătirea mărturiei dvs. în fața 

judecătorilor CPI. Ok? 
 

Youssouf: Asta s-a înțeles, doamnă. Și în timp ce vă petreceți tot timpul 

rugându-vă din toată inima pentru ca Africanii să rămână în somnul lor obișnuit 
și ca niciunul dintre ei să nu-și dea seama că există vreo problemă, sau astfel 

încât Africanii să nu-și dea seama niciodată că oamenii din Africa sunt mai puțin 

valoroși decât animalele occidentale și că cei vii din Africa valorează mai puțin 
decât morții occidentali, sau că Africanii, în ansamblu, sunt încă nepăsători așa 

cum au fost întotdeauna, aș dori să vă rugați cu aceeași fervoare, astfel încât la 
curte să nu mă gândesc la tot ceea ce i-ați făcut Președintelui Gbagbo. În caz 

contrar, s-ar putea să-l apăr așa cum a făcut-o Sam l'Africain. 
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Nyang Bensouda: În acest caz, cred că este mai bine pentru mine să postesc 
și să mă rog pentru tine, Youssouf. 
 

Youssouf: Vă mulțumesc, doamnă. Mai devreme v-am întrebat ceea ce am 
numit "ultimul cuvânt". Acum, doamnă, ceea ce trebuie să vă întreb nu este un 

ultim cuvânt, nici penultimul cuvânt, ci o mică favoare. Aș dori să transmiteți 
acest mesaj judecătorilor CPI. Spuneți-le în numele Meu că s-au 

ridiculizat pe ei înșiși în ochii întregii lumi. Se va aminti de ei că sunt 
oameni josnici și josnici, oameni corupți vulgar. Amintiți-le, în numele Meu, 

că își vor continua pentru totdeauna conștiința, dacă vor avea una, acest grad 
de nedreptate pe care au luat mită, pentru a-l tolera. 
 

Nyang Bensouda: O voi face, Youssouf. 
 

Youssouf: În cele din urmă, doamnă, vreau să vă reamintesc că ferocitatea 

dumneavoastră împotriva Președintelui Gbagbo a depășit toate limitele, 
doamnă. Maeștrii voștri au mers până acolo încât le-au cerut bufonilor lor de 

judecători să interzică oamenilor să-l numească Președinte pe Președintele 
Gbagbo. Ei au cerut ca el să fie numit Gbagbo. Este uimitor, doamnă. Și v-am 

urmărit pe tot parcursul discuției noastre; ați fost extrem de atent să nu folosiți 
expresia Președinte Gbagbo, ați vorbit doar despre Gbagbo. Cu toate acestea, 

doamnă, aveți dovada, că acest om este într-adevăr câștigătorul alegerilor 
prezidențiale din 2010 din Coasta de Fildeș. Și dumneavoastră tocmai mi-ați 

spus că Președintele Gbagbo a câștigat alegerile din primul tur. Chiar și reacția 
dumneavoastră la tribunal în timpul primei înfățișări a Președintelui Gbagbo a 

confirmat această informație pe care mi-ați dat-o. De îndată ce Președintele 
Gbagbo a cerut judecătorilor să răspundă la întrebarea "Cine a câștigat 

alegerile?", l-ați contestat violent, spunând că nu ați fost în instanță pentru a 

afla cine a câștigat alegerile. Între timp, doamnă, dacă Președintele Gbagbo se 
află în fața instanței dvs., este pentru că, potrivit acuzațiilor dvs. grotești, ar fi 

pierdut alegerile și ar fi refuzat să renunțe la poziția sa în favoarea dramane 
ouattara. Cum vă puteți explica o asemenea necruțare, doamnă? 
 

Yang bensouda: (Suspinând) 
 

Youssouf: Nu vă faceți griji, doamnă. Din moment ce sunteți dedicați postului 
și rugăciunii pentru Mine, Eu voi veni. 
 

Nyang bensouda: Mulțumesc un milion, Youssouf. 
 

Youssouf: Am un mesaj pentru Președintele Gbagbo, doamnă. 
 

Nyang Bensouda: Da, Youssouf. 
 

Youssouf: În câteva zile, va fi 11 aprilie 2018. Pentru această a 7-a aniversare 
a asasinării sale, numiți-l eșuat dacă doriți, aș dori să-i trimit toată dragostea 

mea și dragostea tuturor animalelor vrednice de pe continentul African. Aș dori, 
de asemenea, fără uzurparea puterii, să-i trimit toată dragostea tuturor 

Africanilor vrednici. 
 

Nyang Bensouda: Îi voi da mesajul tău, Youssouf. 
 

Youssouf: La revedere, doamnă! 
 

Nyang Bensouda: La revedere, Youssouf! 
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Astfel se încheie discuția dintre procurorul fatou nyang bensouda și probabil 
următorul și ultimul martor al acuzării împotriva Președintelui Laurent Gbagbo 

din Coasta de Fildeș, ostatic al franței la curtea rușinii din Țările de Jos. Trăiască 
fatou nyang bensouda, gunoiul și rușinea Africii secolului 21! 
 

4- Solilocviu Youssouf 
 

După această discuție cu nyang bensouda, Youssouf s-a lansat într-un solilocviu 
al cărui conținut este mai jos: 
 

Youssouf: Sunt convins că această femeie, coruptă până în măduva oaselor, va 
merge și va sta pașnică la CPI, așteptând cu naivitate ca eu să vin și să depun 

mărturie împotriva nevinovatului Laurent Gbagbo, Președintele ales al țării mele, 
Coasta de Fildeș. Ceea ce această femeie trădătoare, care este gata să vândă 

un întreg continent de aproape 2 miliarde de oameni pentru 2 milioane de dolari, 
nu știe este că toată Africa, de la bărbați la copaci sau câmpuri la animale, știe 

că adevăratul președinte al Coastei de Fildeș Laurent Gbagbo și 
adevărata primă doamnă Simone Gbagbo și câteva sute de patrioți 

adevărați din Coasta de Fildeș mor în închisoare sau în exil pentru că 

franța trebuie să jefuiască cu bucurie Coasta de Fildeș și întreaga 
subregiune a Africii de Vest. 
 

Această doamnă care este coruptă până în măduva oaselor nu știe că, dacă aș 
fi de acord să merg la CPI, ar fi doar pentru a depune mărturie în favoarea 

Președintelui meu Gbagbo. Dar mi s-a părut inutil să merg pentru că judecătorii 
CPI nu au nevoie de oameni care să-l susțină pe Președinte, ei înșiși știu că 

Președintele este nevinovat. Ei au toate dovezile nevinovăției sale. În schimb, 
au nevoie de martori ai acuzării, sperând că va exista unul, a cărui minciună s-

ar putea transforma în mod miraculos în adevăr pentru a le oferi posibilitatea de 
a condamna Africa prin Gbagbo. Deși sunt sigur că refuzul meu de a merge la 

CPI mă va pune pe farfuriile dramane ouattara în viitorul apropiat, prefer acest 

destin, să intru în istorie într-un mod bun ca Marele General Dogbo Blé, și alți 
patrioți Africani adevărați, cum ar fi Damana Pickass și compania, și răposatul 

Ben Soumahoro, a murit în exil. Nu voi merge la Curtea Indigenă Punitivă. 
 

5- Singura opțiune rămasă pentru scum nyang bensouda 
 

Odată cu refuzul lui Youssouf de a depune mărturie împotriva Președintelui 

Gbagbo, corupta nyang bensouda, care încă mai speră să-l condamne pe fiul 
mamei, nu mai are decât o singură opțiune reală: să se constituie ca martor al 

acuzării împotriva Președintelui. 
 

6- Monologul lui Youssouf 
 

Când Youssouf a părăsit nyang bensouda, a fost foarte tulburat și până la apusul 
soarelui, nu și-a putut stăpâni furia sau calma emoțiile. Apoi s-a întors în arena 

sa și a petrecut noaptea postind. Nu s-a apropiat nici de junincă, nici de vacă, 

iar somnul i-a plecat. Apoi, în zori, s-a ridicat și a început să reflecteze la lunga 
conversație pe care o avusese cu o zi înainte cu reprezentantul călăilor 

Președintelui Gbagbo. Apoi s-a lansat într-un monolog în fața fiilor și fiicelor din 
Africa, care, deși nu sunt prezenți fizic în momentul discursului său, sunt în 

imaginația sa și îl ascultă într-adevăr. 
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6.1- Cine din Dumnezeu sau din francez i-a creat pe Africani? 
 

Având în vedere ceea ce se întâmplă, avem dreptul să ne întrebăm cine dintre 

Dumnezeu sau despre francez, i-a creat pe Africani. Francezii sunt convinși că 
au creat Africanii; și, ca atare, depinde de ei, francezii, să decidă care African ar 

trebui să trăiască și care African ar trebui să moară. Și când decid să omoare 
Africani, pot alege să-i omoare fie cu zecile, fie cu sutele, fie cu miile, fie cu 

milioanele, și nu dau socoteală nimănui. Acesta este motivul pentru care au 
masacrat zeci de mii de oameni în Coasta de Fildeș și nimeni nu bate nici măcar 

o pleoapă. Acesta este și motivul pentru care au masacrat milioane de oameni 
din Libia și nimeni nu bate o pleoapă. 
 

Și printre acei Africani pe care decid să-i lase să trăiască, tot ei, francezii, sunt 
cei care decid cine ar trebui să fie liber, cine ar trebui să fie în exil și cine ar 

trebui să fie în închisoare. Acesta este motivul pentru care Președintele ales al 
Coastei de Fildeș, Laurent Gbagbo, soția sa și mai mulți dintre miniștrii săi, 

precum și alți patrioți din Coasta de Fildeș, se află fie în închisoare, fie în exil, 
deși s-a stabilit că toți sunt nevinovați, în timp ce există dovezi uriașe care susțin 

că toți sunt victime ale mafiei criminalității internaționale conduse de franța. Dar 
toată lumea pare resemnată. 
 

Și când decid să te țină în închisoare după bunul plac, tot ei decid ziua eliberării 
tale, chiar dacă judecătorii, simțindu-se jenați de prezența ta nejustificată în 

celula lor de închisoare, decid să te elibereze. De aceea, chiar și atunci când 
judecătorii, la ordinele CPI, au vrut să-l elibereze pe Președintele Gbagbo pe 28 

mai 2013, deoarece nu mai știau de ce să-l țină în continuare în închisoare, 
franța le-a blocat decizia și a ordonat ca Președintele Gbagbo să rămână în 

închisoare, după cum a dezvăluit ziarul francez Marianne. 
 

Și cum acești francezi sunt foarte abominabili înaintea Domnului, ei iau asupra 

lor să sodomizeze copiii Africani în zeci sau sute, fără nicio grijă în lume, 

deoarece nimeni nu le va face vreodată nimic. Cine ce poate face unui zeu? Asta 
au făcut abominabilii soldați francezi copiilor Africani din Republica Centrafricană 

în ultima vreme. Ei au violat și sodomizat copii mici, băieți și fete, cu 
binecuvântarea mafiei și a organizației criminale numită ONU. În ciuda 

multitudinii de dovezi expuse în fața camerelor de luat vederi din întreaga lume, 
judecătorii francezi rasiști și nedrepți au respins cazul. Un mod de a spune lumii 

că violul și sodomia copiilor Africani nu este o problemă, Africanii fiind doar 
obiecte care pot fi eliminate după bunul plac. 
 

6.2- Până când? 
 

Africani, până când veți accepta să îndurați pasiv nebunia franței, pe care nici 

animalele nu o mai pot suporta? Franța este o țară jalnică parazitară și lipitoare, 

care supraviețuiește doar prin escrocherie și cerșit din Africa. Trebuie să puneți 
capăt acestui lucru. 
 

Franța este cea mai disprețuitoare țară din lume. Pentru a afla, trebuie să vizitați 
ambasadele și consulatele sale, pentru a asista la tipul de tortură aplicată 

Africanilor care merg acolo pentru a solicita o viză. 
 

Franța este singura țară din lume care a jurat să nu abandoneze niciodată 

sclavia. Pentru a afla, trebuie să vă uitați la moneda utilizată de statele africane 
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vorbitoare de limbă franceză. În 1994, într-un birou sumbru și obscur din Paris 
s-a luat decizia, fără niciun african, de a devaloriza moneda acestor țări africane 

cu 50%, de a distruge complet economia acestor țări, pentru a le jefui mai bine. 
Până când veți continua să fiți sclavii acestui stat terorist? Lideri Africani 

panafricani, cel mai important lucru pe care Africa demnă îl așteaptă de la voi 
este să alungați această franță parazitară și criminală din Africa, să puneți capăt 

acestui terorism monetar, să aboliți această monedă nazistă numită francul CFA 
și să naționalizați toate băncile și companiile franceze din Africa. 
 

Franța a distrus toate companiile aeriene africane, pentru a da frâu liber Air 
France cerului african. Lideri Africani panafricani, alungați Air France din Africa 

și faceți companiile aeriene africane să prospere. Africanii, boicotați Air France. 
 

Franța este singura țară din lume care a jurat să nu abandoneze niciodată 
colonizarea Africii. Pentru a afla, trebuie să vă uitați la numărul de grupuri 

teroriste pe care le înarmează și le finanțează pentru a ajuta la destabilizarea și 
jefuirea Africii. Trebuie să vă ridicați împotriva acestui lucru. 
 

Acum câțiva ani, am aflat de la studenții africani că franța a creat o altă mare 

înșelătorie numită "campus france", a cărei misiune este de a înșela studenții 
africani săraci. Aceștia sunt niște idioți care se pretind a fi o țară dezvoltată, dar 

cărora nu le este rușine să organizeze jafuri și escrocherii de studenți africani 
săraci, obligându-i să plătească aproape 100 000 de franci fiecare, pentru a-i 

ajuta să obțină informații despre studii, formare, proceduri de înscriere și condiții 
de viață în franța. Ei îi înșeală pe acești africani săraci promițându-le că îi vor 

ajuta să aplice la universitățile franceze, aplicații care aproape niciodată nu 
reușesc, dar sumele plătite nu sunt niciodată rambursate. 
 

Statul francez parazitar a făcut obligatoriu ca cererile de viză să treacă prin 
această mafie numită "campus france". Aceasta înseamnă că orice student care 

dorește să solicite o viză pentru franța, cerere care va fi refuzată, trebuie să 
treacă mai întâi prin această mafie și să plătească suma de aproape 100.000 de 

franci, înainte de a plăti taxele de viză, doar pentru a nu obține nimic în cele din 
urmă, deoarece viza este întotdeauna refuzată în marea majoritate a cazurilor. 

Și când știi că milioane de Africani încearcă această aventură, înțelegi câte 

miliarde culege acest stat parazitar prin acest jaf. 
 

Acestea sunt acțiunile unei așa-numite țări dezvoltate, în așa-numitele țări 

sărace și puternic îndatorate. Până când veți continua să plătiți această altă taxă 
colonială acestui stat parazitar? Studenții africani, încetați să mai fiți înșelați de 

acești paraziți patetici și mizerabili. Stimați lideri ai țărilor panafricane africane, 
a trebuit să puneți capăt acestei nebunii a franței. 
 

Supermarketurile franceze din Africa sunt pline cu produse care nu pot fi 

consumate în franța. Africanii, boicotați aceste supermarketuri. 
 

Francezii sunt adevărați zei în Africa. Pun în închisoare pe cine vor și arestează 

pe cine vor, pentru a aplica orice fel de pedeapsă doresc. Și din moment ce liderii 
care sunt la putere au fost plasați acolo de ei, nimeni nu poate obiecta. Asta fac 

ei în republicile bananiere. Exemplul evident pe care vi-l pot da este cel al acestui 

soldat francez care, în urmă cu câțiva ani, a ordonat la televiziunea mondială, în 
fața camerelor care îl filmau, ca un jurnalist togolez să fie arestat la Lomé și pus 
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în închisoare, fără niciun motiv întemeiat. Până când veți continua să acceptați 
inacceptabilul din partea acestui stat necinstit? 
 

De la pseudo-independența pe care acești teroriști francezi și coloniști ucigași au 
impus-o popoarelor traumatizate din Africa după masacrul a milioane de 

naționaliști Africani, bazele militare franceze rămân încă în mai multe țări 
africane care pretind a fi independente și suverane. Mercenarii criminali francezi 

vin și pleacă după bunul plac, organizând lovituri de stat și destabilizând Africa 
după cum consideră de cuviință. Până când veți continua să acceptați de la acest 

stat necinstit ceea ce nu a acceptat de la mercenarii americani după cel de-al 
doilea război mondial? Până când? 
 

Până când , Africani, veți continua să fiți de acord să vă comportați ca niște 

creaturi ale acestor demoni francezi? Ați uitat că Creatorul vostru, Dumnezeul 
părinților voștri, este adevăratul Dumnezeu, Creatorul Cerului și al Pământului? 

Cum vi se pare normal să fiți tratați ca niște creaturi de șerpi, de acești demoni 
care și-au pierdut orice simț a ceea ce este natural și care cred și învață că 

bărbații se pot împerechea cu bărbații, femeile cu femeile, bărbații cu animalele 
etc.? Până când veți accepta să trăiți ca idolatri, slujind așa-numiților dumnezei 

care, în realitate, nu au fost niciodată dumnezei? Dar până când ? 
 

Ce mai așteptați, Africani, pentru a vă revolta împotriva nebuniei statului francez 
parazitar? Ce așteptați pentru a vă elibera de sclavia abominabilului stat francez? 

Nu lăsați animalele Africane să facă această muncă pentru dvs. TREZEŞTE-TE! 
TREZEŞTE-TE! TREZEŞTE-TE! 
 

7- Mesajul lui Youssouf către vrednicii Copii ai Africii 
 

Femeile Africane, Bărbații Africani și fiicele și fiii demni ai Africii, tocmai v-am 

expus adevărul, tristul adevăr. Acest adevăr este sigur; este de netăgăduit; este 
incontestabilă; este irefragabilă; Și este implacabil. Dacă nu, spuneți-mi ce face 

Președintele Coastei de Fildeș, Laurent Gbagbo, câștigătorul alegerilor 
prezidențiale din 2010 încă din primul tur, într-o închisoare jalnică de la Haga, 

în Țările de Jos. 
 

Înainte de a încerca să-mi dovediți că greșesc, spuneți-mi ce face adevărata 
Primă Doamnă a Coastei de Fildeș, Simone Gbagbo, într-o celulă jalnică dintr-o 

tabără de jandarmerie din Abidjan, în Coasta de Fildeș, și ajutați-mă să înțeleg 
relevanța respingerii acuzațiilor în cazul copiilor din RCA sodomizați de 

abominabilii soldați demoni francezi. 
 

Spune-mi ce fac bazele militare franceze încă în Africa. Spuneți-mi ce fac țările 

africane francofone cu o monedă nazistă care nici măcar nu poate fi schimbată 
între țările din Africa de Vest și cele din Africa Centrală? 
 

Femeile Africane, Bărbații Africani, fiice demne și fii ai Africii, dacă sunteți 
convinși că creatorii voștri sunt acești lideri francezi criminali care dispun de 

viețile voastre după bunul plac, atunci aplaudați și nu faceți nimic. Și dacă sunteți 

convinși că nu ați fost niciodată creaturi ale unei grămezi de gunoaie, demoni 
monstruoși și alți barbari criminali patetici, atunci pregătiți-vă să vă eliberați 

complet de sclavia franceză. Nu mai poți continua să contempli aroganța 
franceză cu o pasivitate revoltătoare. Nu te-ai săturat? Nu te-ai săturat? 
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Ce face Președintele ales al Coastei de Fildeș în închisoarea din Olanda, la șapte 
ani după asasinarea sa eșuată? Ce face soția președintelui ales al Coastei de 

Fildeș în închisoarea din Abidjan? Când istoria va fi scrisă în următoarele câteva 
zile, ați spune că ați fost în viață pe pământ în timp ce se întâmpla acest tip de 

nebunie? Ați putea să vă priviți copiii în ochi și să le spuneți că ați avut curajul, 
mă refer la lașitate, să observați pasiv acest tip de urâciune? 
 

Dacă nu puteți fi plini de furie față de această cruzime extraordinară a liderilor 
barbari francezi, prin urmare, noi, animalele, suntem mai demni decât voi. Eu, 

taurul Youssouf, nu pot fi atât de îngrozit de acest grad de nedreptate care poate 
fi tolerat doar de creaturi în fața Creatorului lor, atunci când voi, oamenii, păreți 

să suportați această viață de sclavi. 
 

Noi, animale demne din Africa, cerem franței eliberarea imediată și 

necondiționată a Președintelui Coastei de Fildeș Laurent Gbagbo, câștigător al 
alegerilor prezidențiale din 2010, și a soției sale, adevărata primă doamnă a 

Coastei de Fildeș, Simone Gbagbo, și a altor fii vrednici ai Coastei de Fildeș aflați 
încă în închisoare, în caz contrar vom demonstra franței că, dacă bărbații Africani 

sunt creaturile lor, Noi, animalele, nu suntem. Deci, fiice și fii vrednici ai Africii, 
dacă nu ați fost niciodată creaturile acestor gunoaie care conduc franța, acum 

este momentul să o demonstrați. Nu faceți de rușine generația voastră; Nu 
aduceți rușine pe continentul vostru. 
 

Dacă credeți că creatorii voștri sunt acei lideri francezi barbari, acei psihopați 
care cred că, cu sprijinul organizației criminale numite ONU, își pot permite orice, 

nu aveți nimic de făcut. Și dacă sunteți convinși că creatorii voștri nu sunt acei 
lideri francezi criminali care cred că, cu sprijinul organizației criminale numită 

ONU, ei pot dispune de viețile voastre și de continentul vostru după cum cred de 
cuviință, ridicați-vă și smulgeți eliberarea continentului vostru. 
 

Barristerul Patricia Hamza-Attéa, avocat la Baroul din Coasta de Fildeș și un 
activist foarte dedicat drepturilor omului, a fost violată, măcelărită și arsă de 

teroriștii lui dramane ouattara, președinte decretat de Criminalii Internaționali 
numită abuziv Comunitatea Internațională, și nimeni nu mai vorbește despre 

asta. Tineri Africani, treziți-vă. Tineri Africani, treziți-vă. Un African valorează 
mai mult decât vor francezii să crezi. 
 

Philippe Rémond, un cetățean francez care trăia în Coasta de Fildeș, a fost ucis 
la Yamoussoukro de teroriștii dramane ouattara și guillaume soro cu ajutorul 

forței licorne, pentru că a denunțat jefuirea Africii de către franța prin francul 

CFA. Tineri Africani, treziți-vă, mobilizați-vă și puneți capăt acestui franc CFA 
pentru care au fost uciși atât de mulți oameni, inclusiv străini, ca acest francez. 

Treziți-vă și puneți capăt francului CFA, astfel încât tot acest sânge care a fost 
vărsat să nu fie în zadar. Sylvanus Olympio a fost asasinat din cauza francului 

CFA, Joseph Tchundjang Pouemi a fost asasinat din cauza francului CFA, pentru 
a numi doar câteva, iar Laurent Koudou Gbagbo și familia sa au scăpat la limită 

de asasinat din cauza francului CFA. Treziți-vă, tineri Africani, ridicați-vă pentru 
ca toate aceste sacrificii să nu fie în zadar. 
 

Femei și bărbați demni din Africa, sunteți gata să vă ridicați pentru eliberarea 
totală a Africii sau veți alege să lăsați această luptă în mâinile animalelor? 

Alegerea este a ta. V-am pus față în față cu responsabilitățile și destinul vostru. 
Dacă continui să dormi, Africa nu va fi niciodată eliberată. Și voi, mass-media 
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pan-africană, dacă continuați să faceți compromisuri și să vă lăsați corupți, 
atunci Africa este plecată din nou pentru cel puțin 800 de ani pentru o nouă 

sclavie, urmată de o nouă colonizare, o nouă neo-colonizare și o nouă 
recolonizare. 
 

Demisia, ah! Demisie! De ce sunteți resemnați, fiice demne și fii ai Africii? Pentru 
că ați văzut și ați experimentat barbaria fără precedent și brutalitatea sălbatică 

a franței și a ONU în Coasta de Fildeș și Libia, o barbarie și o brutalitate care au 
lăsat milioane de morți, vă spuneți, ce putem face? În primul rând, nu ai nicio 

armă. Și chiar dacă ai avea arme, ești convins că nicio armată africană nu poate 
sta în fața coaliției bandiților internaționali. Și din acest motiv, singura soluție 

care ți-a mai rămas este demisia. Vă înșelați. De ce? 
 

De fapt, nimeni nu vă cere să ridicați armele împotriva barbarilor. Nu aveți 

nevoie de arme pentru a vă elibera. Eliberarea Africii nu trebuie să treacă printr-

o luptă armată. Sângele a curs suficient în Africa și nu trebuie să permiteți 
niciodată sângelui să curgă din nou. Boicotați toate produsele franceze, iar 

franța va părăsi Africa după câteva săptămâni, nu mai mult. Acesta este 
micul sacrificiu pe care Africa îl așteaptă de la voi: boicotarea totală a tuturor 

produselor franceze. În acest sens, recomand un articol excelent intitulat: 
"Războiul dintre Franța și Africa: Soluția" pe care l-am citit acum câțiva ani, 

în care autorul a explicat totul despre acest subiect. Puteți găsi acest articol la 
www.mcreveil.org. Eliberarea Africii va veni doar din conștiința colectivă. Nu are 

nevoie de arme sau bombe; mai degrabă are nevoie de unitate. 
 

Dacă vrei să câștigi, nu mai cădea niciodată în capcana divizării pe care franța 

ți-o stabilește de fiecare dată. Nu mai credeți că sunteți nordici sau sudiști, 
musulmani sau creștini etc. Africa are nevoie de toți fiii și fiicele sale. Dar dacă 

credeți că ați fost creați să fiți sclavi, să trăiți în sclavie și să muriți ca sclavi, nu 
faceți nimic. Nu cădeți în capcana de a crede că liderii francezi se vor schimba. 

Nu se vor schimba niciodată. Sunt psihopați. Și oricine cu mintea întreagă știe 

că psihopații nu se schimbă. În schimb, începeți imediat războiul de eliberare. 
 

8- Mesajul lui Youssouf către copiii nevrednici din Africa 
 

După ce am vorbit cu copiii demni din Africa, aș dori acum să mă adresez 
gunoiului din Africa. Da, aș vrea să mă adresez tuturor acestor mere rele, tuturor 

acestor copii nevrednici ai Africii, fără de care franța nu ar reuși niciodată să-și 
perpetueze nebunia în Africa. 
 

Voi, trădătorii, criminalii, ticăloșii, toți hibrizii și alți copii ticăloși din Africa, Africa 
a suferit destul din cauza voastră. Voi șerpi, rase de vipere, Africa a sângerat 

destul din cauza voastră. De șase sute de ani, Africa moare din cauza voastră. 
 

Voi, GPS (Générations et Pervers Sanguinaires) (Generații și Perverși 
însetați de sânge), numiți în mod greșit Générations et Peuples Solidaires 

(Generații și Oameni Uniți) întruchipați astăzi de jalnicul și pateticul terorist 
guillaume kigbafori soro, care ați fost întotdeauna gunoiul care a ajutat franța și 

aliații săi de criminalitate internațională să distrugă Africa și să reducă Africanii 
la sclavie. În fiecare generație, franța și aliații săi vampiri ai criminalității 

internaționale au avut nevoie de ticăloși ca tine, pentru a reuși în misiunile lor 
satanice împotriva vrednicului popor african. 
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Pentru ca sclavia să reușească în Africa, nu a fost nevoie de puterea coloniștilor 
occidentali psihopați, ci de trădători precum guillaume kigbafori soro. Pentru ca 

colonizarea să reușească în Africa, nu a fost nevoie de inteligența coloniștilor 
occidentali demenți, ci mai degrabă de trădători precum guillaume kigbafori 

soro. Pentru ca neocolonizarea să reușească în Africa, nu a fost nevoie de 
înțelepciunea colonialiștilor occidentali nebuni, ci mai degrabă de trădători 

precum guillaume kigbafori soro. Și pentru ca recolonizarea să reușească în 
Africa, nu va lua previziunea demonilor coloniali occidentali, ci mai degrabă va 

lua trădători precum guillaume kigbafori soro. 
 

Patrice Lumumba nu ar fi fost niciodată asasinat dacă nu ar fi existat trădători 
și criminali precum guillaume kigbafori soro. Sylvanus Olympio nu ar fi fost 

niciodată ucis, dacă nu ar fi existat trădători și criminali precum william kigbafori 
soro. Thomas Isidore Noël Sankara nu ar fi fost niciodată asasinat, dacă nu ar fi 

existat trădători și criminali precum guillaume kigbafori soro. Laurent Gbagbo 
nu ar fi ajuns niciodată în lagărul de concentrare de la Haga dacă nu ar fi existat 

trădători și criminali precum guillaume kigbafori soro. O sută de mii de Africani 
nu ar fi fost niciodată uciși în Coasta de Fildeș din 2002 până în prezent, dacă 

nu ar fi existat trădători și criminali precum guillaume kigbafori soro. Peste două 
milioane de Africani nu ar fi fost niciodată uciși în Libia din 2011 până în prezent, 

dacă nu ar fi existat trădători și criminali precum guillaume kigbafori soro. 
 

Mai mult de două milioane de Africani nu ar fi fost niciodată uciși în regiunea 
Bamiléké din Camerun între 1954 și 1971 dacă nu ar fi existat trădători și 

criminali precum guillaume kigbafori soro. A fost nevoie de trădători precum 
guillaume kigbafori soro pentru ca liderul independenței Camerunului, Ruben Um 

Nyobe, să fie asasinat, împreună cu masacrarea a peste patru sute de mii de 
Africani în regiunea Bassa din Camerun în timpul luptei pentru independență. 
 

Nu uitați că ticălosul dramane ouattara care uzurpă puterea în Abidjan datorează 

succesul loviturii sale de stat teroristului guillaume kigbafori soro. guillaume 
kigbafori soro este capodopera fără de care dramane ouattara nu ar fi ajuns 

niciodată la putere în Coasta de Fildeș. Este guillaume kigbafori soro, acest 
demon mistic puternic, care a muncit din greu, sacrificându-i pe toți cei din jurul 

său, pentru a-l pune la putere pe cinicul și perversul ouattara, sperând în schimb 
să recupereze logic și pașnic din mâinile necinstitei ouattara, puterea pe care i-

a încredințat-o. Soro părea să ignore legea lumii satanice. 
 

Guillaume kigbafori soro a înțeles greșit adevăratele intenții ale teroristului-șef 
dramane ouattara. El a înțeles greșit legea care guvernează lumea demonică și 

principiul călăuzitor al lumii întunericului, un principiu întemeiat și bazat pe 
trădare, crimă și nerecunoștință. Deși fusese avertizat în mod repetat de 

prietenul său Charles Blé Goudé și de Președintele Gbagbo însuși, acest mic 
guillaume kigbafori soro naiv credea că legea lumii satanice se poate schimba 

odată cu el. În idioțenia sa, el credea cu adevărat că demonii francezi care nu 

au respectat niciodată promisiunile eronate pe care le fac trădătorilor africani, 
ar trebui să se schimbe brusc și să devină îngeri cu el. 
 

Acum că totul s-a terminat, ce vom face cu trădătorul ticălos guillaume kigbafori 
soro și banda sa de ticăloși, când Africa va fi eliberată? Putem și ar trebui să-i 

iertăm pentru crimele lor? Da, am putea ierta răutatea lor extremă și să nu ne 
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gândim la răzbunare, cu singura condiție ca acești ticăloși să aleagă pocăința și 
o pocăință sinceră. 
 

Chiar dacă nu vom uita niciodată că din cauza lui guillaume kigbafori soro, acel 
rebel ticălos, Africa a rămas în sclavie timp de aproape șase sute de ani, am fi 

totuși dispuși să le iertăm impardonabilul, cu condiția ca ei să ne convingă de 
necesitatea de a face acest lucru, optând pentru o pocăință făcută în așa fel încât 

să facă să se îndoaie până și cele mai dure inimi. 
 

Ticălosul trădător guillaume kigbafori soro și gașca lui de ticăloși să nu creadă 

că vor putea să se strecoare pe ascuns în mijlocul Africanilor demni și să treacă 
drept panafricani. Nu va funcționa. Numeroasele lor crime atroce sunt gravate 

pentru totdeauna în istoria de neșters a Africii. Istoria își va aminti pentru 
totdeauna că guillaume kigbafori soro, acest "mobutu sese seko kuku ngbendu 

wa za banga" din zilele noastre, este unul dintre pilonii masacrului a peste o sută 
de mii de Africani din Coasta de Fildeș și, în special, al blocării eliberării Africii. 
 

Pentru că a fost eliberarea mult așteptată a Africii care a fost lansată sub 

Președintele Gbagbo, dar pe care teroristul soro guillaume a blocat-o. Coasta de 
Fildeș urma să părăsească francul CFA în mai 2011, dar demonul soro guillaume 

care, în egoismul și egocentrismul său, se gândea doar la puterea sa, și-a ajutat 

stăpânii coloniali francezi să bombardeze reședința Președintelui Gbagbo, pentru 
a opri acest proiect. Și când va veni eliberarea Africii, acest demon soro cu 

pseudo-panafricaniștii oportuniști care îl susțin, vor încerca să deturneze și să-i 
facă pe oameni să creadă că și ei au vrut cu adevărat eliberarea Africii. Chiar 

dacă mai târziu vom fi ispitiți să-i iertăm pe acești ticăloși, orice iertare va fi 
rezultatul pocăinței adevărate. 
 

Toți acei mari trădători care i-au sprijinit pe cei mai răi dușmani ai 
panafricanismului, cum ar fi dramane ouattara, paul biya, blaise compaore și 

ceilalți dictatori criminali din Africa, și care acum se dau drept panafricani zeloși, 
vor înțelege când va veni timpul ca istoria să nu poată fi păcălită. 
 

În timp ce scriu acest text, văd în fața ochilor această imagine a teroristului 
guillaume kigbafori soro declarând, în mod hilar, pe un canal de televiziune al 

dușmanilor Africii: "Gbagbo s-a terminat". Prin urmare, acest ticălos a 

sărbătorit asasinarea Președintelui Gbagbo înainte de eficacitatea acestui 
asasinat. Iar când asasinarea lui Laurent Gbagbo și a familiei sale a eșuat, același 

josnic guillaume kigbafori soro, cu banda sa de escroci, a sărbătorit umilința 
transmisă la nivel global Președintelui ales al Coastei de Fildeș, Laurent Gbagbo, 

și a întregii sale familii, de către schizofrenicii francezi și aliații lor ai criminalii 
internaționali, numiți vulgar comunitatea internațională. 
 

Prin urmare, teroristul guillaume kigbafori soro nu trebuie să creadă că faptul că 
se află în contradicție cu cea mai mare tragedie pe care a cunoscut-o Africa, și 

anume drama dramane ouattara, poate justifica reconvertirea sa într-un 
panafrican și acceptarea sa în marea familie panafricană. Această scurtătură nu 

îi va fi acordată. Dușmănia actuală dintre idiotul guillaume kigbafori soro și șeful 
său deranjat dramane ouattara nu ar trebui, prin urmare, să impresioneze niciun 

African demn. 
 

Voi, vrednice fiice și fii ai Africii, nu vă lăsați impresionați de lacrimile de crocodil 
vărsate de pateticul și josnicul guillaume kigbafori soro. Nu vă pare rău pentru 
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soarta previzibilă și binemeritată a acestui pervers guillaume kigbafori soro. 
Când demonii sunt cuprinși de confuzie, se întorc unul împotriva celuilalt și încep 

să se distrugă reciproc, voi, Copii vrednici ai Africii, trebuie să observați 
autodistrugerea lor cu cea mai mare indiferență. 
 

Nesuferitul infractor guillaume kigbafori soro și banda sa de delincvenți care l-
au susținut, dacă speră să fie iertați, trebuie mai întâi să-și recunoască toate 

crimele, fără excepție. Trebuie să ne spună cine a câștigat alegerile din 
2010 din Coasta de Fildeș. Ei trebuie să mărturisească uciderea a peste 

100.000 de Africani uciși în Coasta de Fildeș din 2002 până în prezent și să 
clarifice în detaliu asasinarea tuturor fiicelor și fiilor demni ai Africii uciși în Coasta 

de Fildeș în ultimele două decenii de demonii francezi, cu complicitatea lor. 
 

Același criminal josnic guillaume kigbafori soro și banda de delincvenți care 

continuă să-l susțină, l-au avut ca naș pe deșeurile umane blaise compaoré, 
asasinul panafricanistului Thomas Sankara. Prin urmare, acești demoni au pe 

mâini nu numai sângele a peste o sută de mii de Africani uciși în Coasta de Fildeș 
din 2002 până în prezent, ci și sângele miilor de Africani uciși în Burkina Faso de 

nașul lor criminal, blaise compaoré. 
 

Asasinii lui Thomas Sankara, toți complicii lor, toți susținătorii lor și toți cei care 

i-au justificat, nu pot păcăli vrednicii Copii ai Africii dându-se drept panafricani. 
Acești ticăloși nu au fost niciodată panafricani și nu vor fi niciodată. Mai degrabă, 

ei sunt dușmani jurați ai panafricanismului. Nu se poate asasina panafricanul 

prin excelență, Thomas Sankara, și să pretindem că suntem panafricani. Nici nu 
se poate face un pact cu asasinul eroului panafrican Thomas Sankara și să 

pretindă că este pan-african. Ticălosul trădător guillaume Kigbafori soro și gașca 
de ticăloși care îl susțin sunt oportuniști vulgari, cameleoni patetici. Ei își schimbă 

statutul în funcție de interesele lor. Ei așteaptă doar o ocazie corectă de a trăda 
poporul african, așa cum au făcut întotdeauna. 
 

Când au fost cu asasinul blaise compaore, au insultat memoria panafricanului 
Thomas Sankara, etichetându-l dictator. Cu mare elocvență au justificat 

asasinarea Președintelui Sankara acuzându-l că este cel care a vrut să-l omoare 
pe blaise compaoré. Pentru acești idioți, dacă blaise compaoré l-ar fi ucis pe 

Președintele Sankara, a fost în legitimă apărare. Nu le-a fost rușine să spună că 
panafricanul Thomas Sankara a fost ucis pentru că s-a abătut de la spiritul 

revoluției și a devenit autoritar. 
 

Când blaise compaoré a fost înlăturat de la putere de către popor, același soro 

guillaume și acești oameni necinstiți care îl urmează au continuat să-l susțină. 
Ei au continuat să preamărească meritele și presupusele mari calități ale 

compaoré-ului demonic. Între timp, toți visau la o revenire mesianică a 
demonului compaoré la putere și erau implicați activ în organizarea unei lovituri 

de stat pentru a-l readuce la putere. Guillaume soro s-a implicat activ. Spuneți-
mi cum ipocriți ca aceștia, care au luptat ostentativ împotriva voinței suverane 

a poporului burkinabez încercând să-l readucă la putere pe unul dintre cei mai 
răi trădători însetați de sânge pe care Africa i-a cunoscut vreodată, pot pretinde 

că sunt panafricani. 
 

Când lovitura de stat co-organizată de soro guillaume pentru a-l aduce pe 
demonul blaise compaoré înapoi la putere a eșuat și a devenit evident că blaise 

compaoré nu se va mai putea întoarce niciodată la putere, acești cameleoni 
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abjecți au început să susțină cu tărie că Președintele Thomas Sankara a fost un 
adevărat erou și un mare pan-african. Discursul lor despre Thomas Sankara se 

schimbase complet. Deci, aceasta este adevărata față a trădătorului guillaume 
kigbafori soro și a bandei de ticăloși care îl susțin. 
 

Au făcut același lucru cu Președintele Gbagbo. Pentru a-l sprijini pe asasinul 
dramane ouattara, ei l-au demonizat pe Președintele Gbagbo, acuzându-l că este 

un dictator și un dușman al dioulelor și al oamenilor din nordul Coasta de Fildeș. 

Când planul lor egoist de a recâștiga puterea de la ouattara a eșuat, atitudinea 
lor față de Președintele Gbagbo s-a schimbat. Președintele Gbagbo a devenit 

brusc un adevărat panafricanist pentru ei. Acesta este gradul de panafricanism 
al acestor cameleoni. Sunt trădători oportuniști patetici. 
 

Când criminalul guillaume kigbafori soro, un prieten al criminalului și josnicului 
Nicolas Sarkozy care a asasinat un alt panafricanist prin excelență, liderul libian 

Gaddafi, pretinde că este pan-african, este nevoie doar de proști pentru a-l 

crede. De fiecare dată când guillaume soro apărea alături de pateticul sarkosy, 
orchestratorul măcelului care a lăsat zeci de mii de morți în Coasta de Fildeș, el 

credea că se află în al șaptelea cer. El a afișat o mândrie extrem de ridicolă, ca 
un sclav de casă invitat la masa stăpânului. Este acesta genul de trădător pe 

care vrei să-l iei drept pan-african? 
 

Monstrul guillaume kigbafori soro a sărbătorit embargoul pe care acești alți 
monștri, stăpâni imperialiști, l-au impus asupra medicamentelor din Coasta de 

Fildeș în 2010, aprobând astfel uciderea a peste 30 de milioane de Africani în 
Coasta de Fildeș. Toate acestea pentru că voia putere. Poate un demon ca el, 

care poate ordona masacrarea a milioane de oameni africani, să fie considerat 
panafrican în opinia ta? Nu mai fiți proști și necinstiți, toți cei care îl prezentați 

pe sângerosul guillaume soro ca pe un pan-african. Acest ticălos nu a fost 
niciodată pan-african și nu are intenția de a deveni unul. El este gata să vândă 

întreaga Africă stăpânilor săi imperialiști în schimbul puterii. 
 

Africa demnă trebuie să fie mereu atentă la guillaume kigbafori soro și la banda 
de escroci care îl susțin. Trădarea este în genele lor. Egoismul și egocentrismul 

lor sunt pe primul loc. Așa-numitul lor panafricanism se învârte în jurul 
stomacului și intereselor lor personale. Acești oameni nu l-au susținut pe blaise 

compaoré pentru că nu știau că el era asasinul panafricanului Sankara. Ei erau 
cu demonul compaoré pentru că avea putere. Acești oameni nu l-au susținut pe 

dramane ouattara pentru că nu știau că era un pion al imperialiștilor. Erau cu 
ouattara pentru că semnaseră un acord cu el pentru a le preda puterea după 

primul său mandat. Prin urmare, nu vă așteptați la nimic bun de la acești 
trădători oportuniști. Ei trebuie să-și mărturisească toate crimele dacă speră să 

fie iertați. 
 

Pe această bază, și numai pe această bază, adevăratele fiice și fii ai Africii vor 
putea lua în considerare acordarea iertării acestor trădători a căror trădare a 

costat Africa ceea ce Africa nu va mai avea niciodată, din păcate. Pentru că 
milioanele de Africani care au fost zdrobiți, milioanele de genii Africane care au 

fost decimate, milioanele de Africani curajoși care au fost zdrobiți și supuși unei 
sărăcii abjecte timp de câteva decenii nu se vor mai întoarce niciodată, din 

păcate, pentru a reconstrui Africa. Iar înapoierea pe care Africa a experimentat-
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o din cauza rușinii acestor ticăloși nu va fi niciodată recuperată. De aceea, 
crimele odioase ale acestor criminali vor rămâne gravate pentru totdeauna în 

istoria poporului African. 
 

Și în ceea ce privește visul său de a deveni într-o zi Președinte al Coastei de 

Fildeș, mizerabilul guillaume kigbafori soro trebuie să înțeleagă că Africa demnă 
l-a vărsat. Lasă-l să renunțe la acest vis acum, pentru că nu se va împlini 

niciodată. Guillaume kigbafori soro nu va fi niciodată președintele Coastei 
de Fildeș. Am decis acest lucru. Prin urmare, ar fi bine să înceapă acum să 

lucreze serios pentru pocăință sinceră, pentru a obține iertare. Iertarea noastră 
este singurul lucru pe care acest ticălos mai poate spera să-l aibă. Singurul vis 

al lui soro care mai poate deveni realitate este să fie iertat. 
 

Bastardul african guillaume kigbafori soro, acest nenorocit președinte al 

Générations et Pervers Sanguinaires (GPS) (Generația Perverșilor 
Sângeroși), cu toți susținătorii săi nesăbuiți și necinstiți, să înțeleagă că, orice 

ar face, Africa demnă nu va uita niciodată crimele lor abominabile și nu îi va ierta 
niciodată pentru crimele lor monstruoase, până când nu le vor recunoaște și nu 

le vor mărturisi. Un truc de viclenie și subterfugiu precum cel pe care l-au jucat 
pentru a da impresia că i-au implorat pe Africani pentru iertare, este o pierdere 

de timp. Lasă-i să nu se mai păcălească singuri. Tot ceea ce așteptăm de la ei 
este o pocăință corespunzătoare. 
 

Nu-ți poți permite să masacrezi în mod deliberat, conștient și premeditat zeci de 
mii de oameni în cele mai crude moduri, iar apoi să încerci să te folosești de 

șiretlicuri pentru a pretinde că-ți ceri iertare. Nu dragi idioți, acest lucru nu este 
posibil. Nu puteți continua să vă îndopați cu sângele bieților Africani pe care i-

ați sacrificat și să pretindeți că ați întors pagina acestei istorii întunecate a Africii 

pentru care sunteți responsabili. Nici o pagină nu a fost întoarsă și nici o pagină 
nu va fi întoarsă atâta timp cât vă hrăniți cu sângele Africanilor. Luxul insolent 

în care trăiți, stilul de viață princiar pe care îl duceți, sunt roadele sângelui multor 
fii și fiice din Africa pe care i-ați sacrificat. 
 

Nu uitați că guillaume kigbafori soro însetat de sânge, pe care unii idioți nu se 
rușinează să-l numească "Excelența Sa", este cel mai mare ticălos pe care 

tineretul african contemporan l-a produs vreodată. Pentru a spera să găsești o 
spumă de calibrul guillaume kigbafori soro, trebuie să mergi foarte departe 

înapoi în acea parte a istoriei antice care nu ne-a fost spusă. Guillaume kigbafori 
soro este acest monstru viu, presupus întruchiparea tineretului, care sa angajat 

în cele mai atroce crime din istoria acestei generații. Acest ticălos a mers atât 
de departe încât a dezmembrat femei, a asfixiat zeci de jandarmi în cisterne, în 

condiții îngrozitoare și de nedescris, a masacrat mii de alți ivorieni, inclusiv 
membri ai guvernului legitim al Președintelui Gbagbo, ca să nu mai vorbim de 

crimele abominabile comise pentru ritualuri satanice. Crimele lor sunt 
incomensurabile. 
 

Acest idiot și gașca lui au intrat pentru totdeauna în coșul de gunoi al istoriei. Îl 
avertizez pe viitorul guillaume kigbafori soro. Fie ca toți acești tineri Africani 

criminali, care sunt încă locuiți de dorința de a vinde Africa monștrilor din 
Occident, să știe că toți cei care vor lua calea guillaume kigbafori soro, vor 

ajunge la coșul de gunoi al istoriei. [Sfârșitul articolului]. 
 

9- Analiza articolului 
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După ce am citit acest articol de o bogăție imensă și o profunzime 
incomensurabilă, am rămas fără cuvinte. Acest text, în ciuda caracterului său 

melancolic, nu a încetat să mă facă să zâmbesc în anumite momente. Cu toate 
acestea, faptele descrise m-au cufundat într-o tristețe de nedescris. Sufletul meu 

este în amărăciune. Obrajii mei sunt umezi de lacrimi. M-am întrebat dacă 
această poveste era o ficțiune sau o realitate. Mi-am dorit foarte mult să fie un 

coșmar care să dispară când mă voi trezi. Nu a fost cazul, din păcate! Aceasta 

este doar realitatea, realitatea tristă, realitatea implacabilă. 
 

Este păcat să observăm că franța de secole a avut pentru Africa și Africani doar 

dispreț, tratament barbar, tratament inuman și așa mai departe. Este, de 
asemenea, trist și regretabil că până astăzi, la mijlocul secolului 21, franța nu a 

schimbat nimic în tratamentul său crud față de Africani până la punctul în care 
nu au altă alternativă decât să lanseze împotriva ei un război la care au visat 

vreodată, boicotul total al tuturor produselor franceze, sperând să se 

elibereze de sclavia interminabilă pe care franța le-o impune. 
 

Acest lucru mă face să-mi pun următoarele întrebări: De ce unii bărbați fac tot 

posibilul pentru a-i exaspera pe alții? Ce câștigă franța dacă îi împinge pe Africani 
să se revolte? Franța, care a fost obligată să recurgă la revoltă, violență 

și război armat pentru a se elibera de sub jugul Germaniei naziste, crede 

că poate impune Africii un tratament mai rău decât cel prin care a 
refuzat să treacă, fără ca Africanii demni să reacționeze? Crede că poate 

transforma Africa într-un taburet etern cu impunitate și fără cel mai mic răspuns 
din partea victimelor sale? 
 

Ceea ce franța a refuzat să sufere din partea naziștilor până la punctul 
de a folosi toate mijloacele, inclusiv violența și conflictele armate pentru 

a se opune, a înmulțit acest lucru cu o mie și îl impune Africanilor, 

așteptându-se ca aceștia să aplaude. Franța impune Africii toate formele posibile 
de nazism: nazism politic, nazism militar, nazism economic, nazism 

monetar, nazism bancar, nazism social, nazism cultural, nazism religios, 
nazism Cult etc., toate acestea de secole, și rămâne prost convinsă că Africanii 

nu vor face niciodată nimic. Este absolut incredibil! Disprețul franței față de 
Africa a atins apogeul. 
 

Este de neconceput să credem că clasa conducătoare franceză a fost 

constituită timp de generații doar din înapoiați obișnuiți, simple brute, 
adevărați idioți, total lipsiți de rațiune și inteligență, incapabili să 

prevadă și să anticipeze reacțiile victimelor lor atunci când suferințele 
acestora din urmă vor deveni insuportabile. Și dacă judecata mea este 

greșită, atunci franța este convinsă că a găsit în African genul de lucru sau genul 
de obiect care nu are nici senzație, nici sentiment, nici demnitate, nici onoare, 

nici stimă, nici respect și, și cine din cauza asta, nu va reacționa niciodată, orice 
i se impune, orice i se poate face și indiferent de gradul de tortură. tratament 

umilitor și degradant la care a fost supus. Cum a ajuns franța acolo? 
 

Sunt conducătorii francezi atât de proști încât să nu înțeleagă că totul sub soare 
are un sfârșit? Din păcate, da. Sunt mari idioți; Sunt dezechilibrați mental. 

Pentru acești psihopați, Africanii sunt lucruri sau, dacă vreți, obiecte simple. 
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Acesta este motivul pentru care pot, cu impunitate, să facă din Africa și din 
Africani ceea ce vor, așa cum vor și când vor, fără teamă de reacții sau represalii. 

Pot să-i asigur pe acești șerpi că se înșeală. Dumnezeu le-a dat putere și 
stăpânire asupra poporului Său doar pentru un timp, nu pentru tot timpul și nu 

pentru veșnicie. Și această dominație a luat sfârșit. Decretul eliberării totale 
a Africii din sclavia franceză este deja scris și este irevocabil, conform 

"legii mezilor și perșilor", care este imuabilă. Eliberarea totală a Africii este, 
prin urmare, doar o chestiune de timp și nu va dura mult. 
 

Între timp, să ne punem această întrebare: Ce câștigă franța transformându-i 

pe Africani în francofobi? Ce beneficii are franța dacă milioane de Africani devin 
francofobi? Sunt autoritățile franceze atât de obtuze încât cred sincer că 

dacă vor avea de-a face cu o Africă plină de oameni revoltați împotriva 
franței, le va merge mai bine? Răspunsul este, fără îndoială, da. 
 

Dacă nu, cum se poate explica hotărârea lor de a stârni din ce în ce mai mult 

furia Africanilor care, prin natura lor, sunt iubitori de pace și dreptate și care 
aspiră doar să trăiască în pace cu toți? Dacă nu, cum se poate înțelege 

încăpățânarea lor de a-și face dușmani tuturor tinerilor pan-africani care sunt 
încă gata să negocieze cu franța într-un mod reciproc respectuos, pentru un 

parteneriat câștig-câștig? 
 

Ori de câte ori navighez pe internet și întâlnesc imagini ale Primei Doamne 
Simone Gbagbo, speriată, pe jumătate goală, expuse de soldați francezi jalnici 

și ignobili ai forței licorne ca trofeu de război în fața camerelor lumii, furia mea 
atinge apogeul. Și când știu că această doamnă este soția Președintelui ales 

democratic al Coastei de Fildeș, ale cărui dovezi de victorie în alegeri sunt 
implacabile, indignarea mea este la apogeu. Cred că este înțelept să le reamintim 

liderilor barbari francezi că este imperativ să-l elibereze imediat și 
necondiționat pe președintele Laurent Gbagbo, ca acești barbari să 

elibereze Africa, și aceasta cât mai repede posibil. Dacă nu o fac de bunăvoie, 
o vor face cu forța. 
 

Chiar dacă singura soluție pe care autorul sau autorii acestui articol au găsit-o 

la acest război franța-Africa este boicotul total a tot ceea ce este francez, 
să știți că soluția reală este în altă parte. Cu toate acestea, fără a nega sau 

subestima eficacitatea acestei soluții ultime propuse Africii pentru a se elibera 
de sclavia franceză, permiteți-mi să vă dezvălui că problema Africii este 

spirituală, că sclavia sa este spirituală, că înrobirea ei este spirituală, că 
adevărata sa eliberare va fi, de asemenea, spirituală și că adevăratul 

mijloc de a realiza această eliberare va fi în egală măsură spiritual. Cei 
care au urechi de auzit, să audă! 
 

În cele din urmă, îi îndemnăm pe frații și prietenii noștri francezi să-și încurajeze 
liderii să-și vină în fire cât timp este timpul. Să știți iubiți frați și prieteni francezi, 

că liderii voștri au realizat deja isprava de a-i face pe Africani dușmanii Franței; 

și ceea ce se străduiesc să facă acum este să transforme ura față de franța, pe 
care Africanii o simt, în ură față de francezi. Dacă nu se face nimic, Africanii vor 

ajunge să te confunde cu dușmanii, când, de fapt, nu ai fost niciodată unul, cel 
puțin direct. 
 

10- Apel către marii lideri ai acestei lumi 
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Voi, mari lideri ai acestei planete, voi, Președinți, Prim-Miniștri, Miniștri și alți 
factori de decizie ai acestei lumi, sunteți singurii mai bine plasați pentru a 

înțelege situația pe care o deplângem. Orice altă persoană care citește această 
poveste va simți că este oarecum exagerată; Cu toate acestea, nu este cazul. 

Dimpotrivă, realitatea este mult mai rea decât ceea ce este descris, deoarece 
niciun limbaj uman nu poate descrie cu exactitate gradul de atrocitate pe care 

franța, cu sprijinul dvs., îl provoacă Africii și Africanilor. De aceea, noi, fii și fiice 

vrednice ai Africii, care prețuim dreptatea și pacea, vă trimitem acest mesaj: 
 

Când vorbiți despre abolirea sclaviei, care, după părerea dumneavoastră, a avut 

loc între 1833 și 1869, despre ce vorbiți de fapt? Înregistrările arată că sclavia 
a fost abolită cu mai mult de 100 de ani în urmă. Dacă acesta este într-adevăr 

cazul, spuneți-ne cum numiți ceea ce franța încă face și încă face în continuare 
Africii și Africanilor, cu ajutorul vostru, cu sprijinul vostru, cu aprobarea voastră, 

cu complicitatea voastră și cu binecuvântarea voastră. 
 

La momentul redactării acestui mesaj, 15 țări Africane au moneda confiscată de 

franța, care face ce vrea. Spuneți-ne unde în întreaga lume este încă posibil așa 
ceva. Fiecare lider African care îndrăznește să-și revendice independența 

economică și încearcă să se elibereze de acest nazism monetar este imediat 
asasinat de franța, cu complicitatea voastră. Chiar ești atât de prost să crezi că 

așa ceva poate continua la nesfârșit? Am crezut că ești inteligent. Reveniți la 
bunul simț cât mai este timp. 
 

Franța violează copii mici Africani, băieți și fete, în Republica Centrafricană, 
reprezentantul ONU care îndrăznește să fie indignat, este imediat alungat din 

postul său. În pofida abundenței de dovezi disponibile, investigațiile efectuate 
sunt ulterior respinse. Toate acestea se întâmplă chiar în fața ochilor voștri cu 

complicitatea voastră. Și vrei ca Africanii demni să aplaude și să-și încrucișeze 
brațele? 
 

Franța, sub pretextul fals că vrea să ajute orfanii, răpește sute de copii africani 
din Ciad pentru a servi drept cobai în laboratoarele farmaceutice din Occident. 

Iar când operațiunea eșuează și criminalii francezi implicați sunt arestați, franța 
creează un război mortal în Ciad pentru a-l șantaja pe dictatorul criminal Idriss 

Deby și pentru a-i elibera pe acești criminali cu forța. Toate acestea se întâmplă 
chiar în fața ochilor voștri cu complicitatea voastră. Și vrei ca Africanii vrednici 

să te laude? 
 

Marele guvernator al BCEAO (Banca Centrală a Statelor din Africa de Vest), 

domnul Philippe-Henri Dakoury-Tabley, un om inteligent, demn, responsabil și 
respectabil, a fost grav lovit de mercenari francezi cu pielea închisă la culoare și 

dezgolit ca un drumeț vulgar, ca unul dintre acei bandiți care, în unele regiuni 
fără lege, sunt predați justiției populare atunci când sunt prinși. Asta face franța 

cu complicitatea voastră. Și vă așteptați ca Africanii demni să aplaude și să-și 
încrucișeze brațele? 
 

Spuneți-ne dacă Guvernatorul Băncii Centrale Europene, sau pur și simplu 
Guvernatorul Băncii Franței, sau guvernatorul Băncii Angliei, sau Guvernatorul 

Băncii Germaniei ar putea suferi într-o zi o astfel de soartă. Imaginile 
Guvernatorului Tabley în lenjerie intimă lovit ca un șarpe au făcut înconjurul 

lumii. Aceasta este ceea ce franța organizează, planifică și execută liber în Africa; 
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aceasta este soarta pe care franța o rezervă personalităților africane 
responsabile, care doresc să se bucure de o anumită independență a minții. Da, 

acest tip de tratament este rezervat de franța liderilor și autorităților africane 
nesupuse. Și îndrăzniți să ne spuneți că sclavia a fost abolită? Când? Unde? De 

către cine? 
 

Ar trebui să te lăudăm pentru asta? Este timpul să întrebi oamenii ce îți pot oferi 

cu adevărat. S-a terminat. Am decis să punem capăt acestei nebunii. Am dori să 
vă propunem să puneți capăt imediat sclaviei Africii în mod voluntar pentru a 

suferi mai puține pierderi, mai puțină rușine și umilință sau pentru a deveni 
încăpățânați și a suferi soarta pe care Egiptul a suferit-o la prima eliberare a 

poporului Israel. 
 

Dacă alegeți să vă împietriți inima, a doua eliberare a poporului lui 

Dumnezeu va fi mai spectaculoasă decât prima. Pentru că, dragi faraoni, 
dragi așa-numiți oameni puternici ai acestei lumi, dragi comercianți de sclavi, 

dragi psihopați, dragi oameni bolnavi mintal care credeți că sunteți zei și alți 
stăpâni ai pământului, decretul eliberării Africii este semnat și executarea acestui 

decret este inevitabilă. Să știi, dar, că Africa va fi eliberată de sub jugul 
tău, cu sau fără consimțământul tău. Să încheiem prin a vă face să dansați 

puțin. Eşti gata? 
 

11- Cântecul captivilor 
 

By the rivers of Babylon 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 

Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 
Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 

 

When the wicked 
Carried us away in captivity 

Required from us a song 
Now how shall we sing the Lord's song in a strange land? 

 

When the wicked 
Carried us away in captivity 

Requiring of us a song 
Now how shall we sing the Lord's song in a strange land? 

 

Let the words of our mouths and the meditation of our hearts 
Be acceptable in Thy sight, O Lord. 

 

Let the words of our mouths and the meditation of our hearts 

Be acceptable in Thy sight, O Lord. 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 

Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 

Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 
 

By the rivers of Babylon (dark tears of Babylon) 
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There we sat down (You got to sing a song) 
Yea, yea, we wept, (Sing a song of love) 

When we remember Zion. (Yeah, yeah, yeah, yeah, yeah) 
 

By the rivers of Babylon (Rough bits of Babylon) 

There we sat down (You hear the people cry) 
Yea, yea, we wept, (They need their God) 

When we remember Zion. (Ooh, have the power). 
 

12- Profeția 
 

Dacă ați terminat de dansat, putem continua. Ați ascultat acest cântec, l-ați 
auzit, l-ați dansat, dar nu l-ați înțeles. Mesajul său v-a fost ascuns. Înțelegerea 

ei a fost pecetluită în ochii voștri. O voi desigila pentru tine acum. 
 

Acest cântec luat din Biblie, tocmai din Psalmul 137 și Psalmul 19, a fost compus 

de Brent Dowe și Trevor McNaughton din grupul reggae "The Melodians", în 
1970. A fost apoi făcut celebru de grupul Boney M câțiva ani mai târziu, din 

1978. 
 

Mulți oameni au dansat acest cântec frumos, fără să știe vreodată că provine din 
Biblie. Și chiar și oamenii care urăsc Biblia și se opun Dumnezeului Bibliei s-au 

distrat foarte mult cu acest cântec, neștiind că era Biblia pe care fredonau și 
dansau. 
 

Acest cântec, al cărui mesaj este în același timp istoric și profetic, este povestea 
a ceea ce strămoșii voștri, acei demoni fizici care se credeau dumnezei pe 

pământ, au făcut poporului lui Dumnezeu în trecut. După ei, voi, demonii fizici, 
ca și părinții voștri, ați preluat conducerea. Timp de mai bine de șase sute de 

ani, voi ați făcut din poporul lui Dumnezeu jucăriile voastre, obiectele voastre. 
 

Ați supus poporul lui Dumnezeu la sclavie crudă și barbară, aplicându-i tot cel 

mai rău tratament imaginabil. Ați fost vinovați de cele mai atroce crime și, în 
ciuda numeroaselor avertismente pe care vi le-am dat, ați rămas neclintiți. În 

aroganța ta, credeai că ești atotputernic și invincibil. 
 

I-ați torturat cu cruzime și sălbăticie pe Africani, i-ați sărăcit și i-ați înfometat, 
în timp ce i-ați forțat să cânte pentru voi, să danseze pentru voi, să vă aplaude 

și să vă laude. Africanii, în ciuda faptului că au suferit cele mai grave atrocități 
pe care nici animalele nu le-ar suporta atât de ușor, au cântat pentru tine, au 

dansat pentru tine, te-au aplaudat, te-au lăudat, atât de mult încât unul dintre 
fiii lor, deportat în Indiile de Vest, s-a întrebat cum a fost posibil așa ceva. 
 

La fel ca mulți alți Africani luminați, Aimé Césaire, care nu putea înțelege acest 

mister cu care se confrunta, a exclamat într-un citat care a rămas faimos până 
în prezent. El a spus: "Africa este singurul continent din lume unde 

oamenii cântă, dansează și îi aplaudă pe cei care îi sărăcesc, îi 
înfometează și îi torturează. Ghinionul Africii este că a întâlnit franța". 
 

Ceea ce Aimé Césaire, ca mulți alți oameni care s-au întrebat despre soarta 
Africii, nu a înțeles, este că Africa a fost victima unei profeții biblice care trebuia 

să se împlinească și a fost într-adevăr împlinită. 
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De fapt, ceea ce nu știți este că Brent Dowe și prietenii săi care au compus "By 
the Rivers of Babylon" au îndeplinit doar prima parte a misiunii divine. Prima 

parte a fost să te liniștească și să-ți permită să te distrezi. Făcând astfel, ei v-au 
prezentat doar prima parte a profeției lui Dumnezeu care ar trebui să vă facă să 

râdeți. Deci, ei v-au cântat doar versetele 1-4 din Psalmul 137. 
 

13- Verdictul 
 

Voi împlini pentru voi a doua parte a acestei misiuni divine, aceea care constă în 
a chema judecata asupra voastră, în a invoca mânia lui Dumnezeu asupra 

voastră și în a striga după răzbunare Dumnezeului creator al tuturor oamenilor. 
Da, misiunea mea este să-ți arăt limitele tale. Pentru aceasta, vă voi prezenta a 

doua parte a profeției lui Dumnezeu, care vă va face să plângeți și să scrâșniți 
din dinți. Vă voi anunța nenorocirile care vă așteaptă și calamitățile care se vor 

abate asupra voastră în zilele următoare. 
 

Acum că ați dansat și v-ați distrat, permiteți-mi să vă dezvălui restul acestei 

profeții de la Dumnezeu, care nu vă va mai face să râdeți deloc. Iată ce spune 
restul Psalmului 137:"5Dacă te voi uita, Ierusalime, să-şi uite dreapta mea 

destoinicia ei! 6Să mi se lipească limba de cerul gurii, dacă nu-mi voi aduce 
aminte de tine, dacă nu voi face din Ierusalim culmea bucuriei mele! 7Adu-Ţi 

aminte, Doamne, de copiii Edomului, cari, în ziua nenorocirii Ierusalimului, 
ziceau: Radeţi -l, radeţi -l din temelii! 8Ah! fiica Babilonului, sortită pustiirii, ferice 

de cine-ţi va întoarce la fel răul pe care ni l-ai făcut! 9Ferice de cine va apuca pe 
pruncii tăi, şi -i va zdrobi de stîncă!" 
 

Aveți aici o idee despre ceea ce vă așteaptă pe voi și pe copiii voștri în zilele 
următoare. Dumnezeul Bibliei, adică Dumnezeul poporului african pe care l-ați 

luat ostatic timp de mai multe secole, a jurat să răzbune poporul său pe care l-
ați torturat tot timpul. Mânia Lui împotriva ta va fi egală cu cruzimea ta față de 

poporul Său. 
 

Creatorul cerului și al pământului, Dumnezeul poporului african, a jurat să nu-și 

uite poporul. El le-a lăsat în mâinile tale pentru o vreme, dar nu le-a uitat. El Își 
va răzbuna poporul, vă va răsplăti pentru tot răul pe care l-ați făcut poporului 

Său. El îi va prinde pe copiii voștri și îi va izbi de stâncă. 
 

Așadar, trebuie să vă pregătiți să suferiți în zilele următoare ceea ce a suferit 

Egiptul în timpul primei eliberări a poporului lui Dumnezeu. Distrugerea franței, 

această națiune teroristă jalnică, criminală și abominabilă, care poate trăi și 
supraviețui doar sugând fără milă sângele Africanilor, va fi mai rea decât cea a 

Egiptului. Micii Regi-conducători francezi, acești împărați veșnici mizerabili a 
căror onoare stă doar în jefuirea nerușinată a Africii, acești gunoaie care se cred 

zei, conducătorii francezi idioți, am spus, vor sfârși cu toții așa cum a terminat 
Faraonul. Soarta rezervată lor este mai rea decât cea rezervată marelui zeu 

Faraon sub Moise. 
 

Așa cum strămoșii voștri vampiri au supt sângele poporului lui Dumnezeu și le-

au cerut să le cânte unul dintre cântecele Sionului, voi , torționari și călăi din 
Africa, le cereți victimelor voastre să vă cânte câteva dintre cântecele Sionului. 

Voi, asupritori ai Africanilor, cereți celor asupriți să vă laude. Voi, torționarii 
Africanilor, le cereți captivilor voștri să vă amuze. Voi, stăpânii de sclavi, le cereți 

sclavilor voștri să vă distreze, să vă liniștească. Aleluia! 
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Africa este singurul continent din lume unde oamenii cântă, dansează și 
îi aplaudă pe cei care îi sărăcesc, îi înfometează și îi torturează. 

Ghinionul Africii este că a întâlnit franța". Această exclamație a lui Aimé 
Césaire a fost doar o parte a mesajului pe care Dumnezeu a vrut să vi-l trimită. 

Vă dau acum restul acestui mesaj divin. Este după cum urmează: 
 

"Franța este singura țară din lume condusă de oameni cu retard mintal, 
mici regi neîngrădiți care s-au convins că pot trăi pentru totdeauna, 

exclusiv din jaful abominabil al Africii. Nenorocirea franței va fi că a 
făcut din Africa taburetul său, iar Africanii prada sa.". 
 

Cei care, precum Aimé Césaire, nu au înțeles ce era în neregulă cu Africa, o vor 
înțelege acum. Așa cum prima parte a profeției biblice s-a împlinit, tot așa se va 

împlini și a doua parte a acestei profeții biblice. Sfârșitul dominației franceze a 
Africii va fi spectaculos. Acești leneși, care nu și-au imaginat niciodată că vor 

trebui să muncească înainte de a putea mânca, își vor mușca propriile cozi în 
zilele următoare. Am ales să păstrez o parte din această judecată teribilă care 

vă așteaptă. Vă voi dezvălui mai târziu. 
 

Voi toți coloniștii imperialiști și deținătorii de sclavi, tratamentul vostru pentru 
Africa în general și tratamentul Africii de către franța în special, este de așa 

natură încât, dacă vrem să scriem totul, nu credem că lumea însăși va fi capabilă 
să conțină cărțile pe care le-am scrie. Cu toate acestea, am ales să vă oferim 

câteva extrase. 
 

Amintiți-vă că a venit timpul pentru eliberarea Africii. Depinde de tine să alegi 

de ce parte vrei să fii. V-am spus deja mai sus, mă repet: decretul pentru 

eliberarea Africii a fost semnat, iar executarea acestui decret este inevitabilă. 
Amintiți-vă că Africa va fi eliberată de opresiunea voastră, indiferent de 

ceea ce faceți. Angajați-vă în toate contorsiunile, toate stratagemele și alte 
trucuri satanice după bunul plac; echipați-vă cu tot echipamentul militar ultra-

sofisticat după cum doriți; creați câte alianțe incestuoase doriți cu alte națiuni 
abominabile; Vă declar solemn că Africa va fi eliberată de sub jugul 

vostru, și foarte curând. 
 

14- Concluzie 
 

Vă las să meditați la această profeție biblică din Isaia 47, care confirmă ceea ce 

v-am revelat tot timpul și care se va împlini inevitabil pentru voi în zilele 
următoare. 
 

"… 6Mă mîniasem pe poporul Meu, Îmi pîngărisem moştenirea, şi -i dădusem în 
mînile tale: dar tu n'ai avut milă de ei, ci ţi-ai apăsat greu jugul asupra bătrînului. 
7Tu ziceai: ,În veci voi fi împărăteasă!` şi nu te-ai gîndit, nici n'ai visat că lucrul 
acesta are să se sfîrşească. 8Ascultă însă acum, tu cea dedată plăcerilor, care 

stai fără grijă şi zici în inima ta: ,Eu, şi numai eu, nu voi fi niciodată văduvă, şi 

nu voi fi niciodată lipsită de copii!` 9Şi totuş aceste două lucruri ţi se vor întîmpla 
deodată, în aceeaş zi: şi perderea copiilor şi văduvia; vor cădea asupra ta cu 

putere mare, în ciuda tuturor vrăjitoriilor tale şi multelor tale descîntece. 10Căci 
te încredeai în răutatea ta şi ziceai: ,Nimeni nu mă vede!` Înţelepciunea şi ştiinţa 

ta te-au amăgit, de ziceai în inima ta: ,Eu şi numai eu.` 11De aceea nenorocirea 
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va veni peste tine, fără să -i vezi zorile; urgia va cădea peste tine, fără s'o poţi 
împăca; şi deodată va veni peste tine prăpădul, pe neaşteptate." Isaia 47:1-11. 
 

Harul să fie cu toţi cei ce iubesc pe Domnul nostru Isus Hristos în 
curăţie. Amin 
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Invitație 
 

 
Dragi frați și surori, 

 
Dacă ai fugit de bisericile false și vrei să știi ce trebuie să faci, iată cele 

două soluții care ți se oferă: 
 

1- Vezi dacă în jurul tău mai sunt și alți copii ai lui Dumnezeu care se 
tem de Dumnezeu și doresc să trăiască în conformitate cu Sfânta 

Doctrină. Dacă găsiți vreunul, nu ezitați să vă alăturați lor. 
 

2- Dacă nu găsiți niciunul și doriți să vă alăturați nouă, ușile noastre vă 
sunt deschise. Singurul lucru pe care vă vom cere să îl faceți este să 

citiți mai întâi toate Învățăturile pe care Domnul ni le-a dat, care pot fi 
găsite pe site-ul nostru www.mcreveil.org, pentru a vă asigura că 

acestea sunt în conformitate cu Biblia. Dacă le considerați Biblice și 

sunteți dispuși să vă supuneți lui Iisus Hristos și să trăiți conform 
cerințelor Cuvântului Său, vă vom primi cu bucurie. 

 
Harul Domnului Isus Hristos să fie cu voi. 
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